AR 2 RIEFHIBTSE

B EHREN ik AHEEL

| M

B
=
1. WEREfE
1. fuchs - B
2. #REp
3. WEJiik
0. FERARAE
& i1 EES R
W v 4 BiEHEE

®
WERE AR FEVE o EYvary /@7
V), Rv Fe ka8 =F>2) r S,
B=HmF Hk Be=Fzr=7, Bxh
HB=WY 2 v BE/ERKLTES 5 X+ €5
2FBELA R F S A MEX,
RABERE L 7 RS 7 MIMEIEEE r B O
A b = ik o. RIERE o Bk RS
fz—7 2 RS =282, K78
7 ERERE N EH - EEBR 7 BA € ¥ il
Mrrzx s =v7 270 ) BERST 5
Yo 79, WMKHIERE  RESARAR L >
7 »» Much, Meyer, Landsteiner, Warden,
Anderson HBEREZ/ #EG7V, K7 ~EEE

- S
*

M W —RR AR MR
#=% By~ Slide cell culture ¥EE
M =4 M RR
0. A SRENBRERENL

. % &%
V. x K

o
]

WERRRRGRS © R = 7 IRAERS / frAE 7
FerEWE Bk 2L P F TN,
HEEIERE » REBNER =7 HE/
w7 )bﬂfﬂﬁ)\ﬁ%@‘ K;f:tﬁ:.ﬂ]mz n=73>%

S, RS MR LR B 7 U TR

7 HREBRE ©,

Lo RE&HE 2 B3

2. BER/BE

3. Slide cell culture & = 23 » IR I
YeH 7 8E3R

PR Y TRE M s 2 7 IMBBEAEKIEE 7 L)

Tl r WEBEE L TR BHET LBl =

Erx) MEX,

I REEXEfH

1. Fijche )32
REERELERS 7B ¢ L BRI S RS
HIsE 7 B v 2 005 4 BRI~ Z 7BRIF 22k /

Bk 7 difi ),
A. JEREMGE, (S.T.)
WA / Mtk 2 ) AVBRAHETE © v AZIRS



728 WA = R RAR T 2 RISEANFFR

(Eis#

KRB RS 7 4 2770 € ) > e T
43>, (ph6Hh A/ v~ 4 Y—f5K 2
e BRGRM WS 7RV 3 8 %=T
100°C 1 WM NBURTRA - MRl 2 = b =&
i@ VB =Rk = 7 BER A v 3+ 10 8
=y 7R8I EQ2 7R A =FEVEN 715
B/ 2ot varn? R BE=27 188
R KF v Ty — v—) B =TS
J TRE 7 16 7 7 IBIREBUB R B R = 7 g
Y ARTF X v h - RA=FFERE=
Frera, HER7A=[F 78R B%5 0
G 7 EY 722 Ry,

B. JRRERSIXEA

RERERIEE > 7R AR ZHE IRV Y,
a. My,22v, v KEER =3 L ERK =
— 7 v ARG,

b. BI7rny  Rve .7, 0 BIGHEK,
UEZhsk =47 2/ RIEHHERE 7 8 r = —
HRSHEER 2 TRGHE » REBWMAE =R € > »1%
A =atk=3 v FEBHERAB RIS 2
BRI RE LY,

a. Bk —7 o RBgE

HAAT v 2 A REEE A — R/ Y, 2 2
v, PEEMEA = 3 L RBEE = 7 BB

7 AT A v = B8 7 FERIKEEH b > 0B =18

REEME oAk s 7 it KT A o BEEER =
HEXAER =R 7 FfE A S = I8 7 HE v 7
A=) HhiHl « LB =BAA v /7
VR =RAMRTER 2Ry > #F A 4= LB =
FEey, BF v, 2 2 v, v B/ BEBEEAN
Nr. 84 7 Jjl e HIEIR=F1T 48 7 B 7 K1 > H b
RIRMPT = AR 7 K B =K LI 758
T 7 U7 e il s WS © 7 R 7 BRE 418
Fi o BERER =18 47 HEAER 7 1 > Bt/
Ty ~5 2 N2 207 8B B
H=W/iBAZ Y rratr=v 459, A#
Yo =M ¢ PSR AR 2 ARIBE 2 k=7
Ban NS =7z v v v —ng = A
rf ) HEREN204.257T2 = 2 F3A g =3}

IR/ MABEREE 7 R4V, EDF 204.257
-—203.951——203, 836——203,728——203.681
208, 666——2083.,578——203.506——20.506 %5
SEI=F ) 7EE 7182 Y, HERLEIELK
W 7 Al 7 BT ARACIE 2 EIFRTIRHT 30 8 = 24l
V=M = BT 7 4G 27 KR/

kS = 3 v HEAEE 2 RRSE € V. BN FiESIER
TH= M AR T E =BT R
= v 7 B3 ENERA 7 4T e H=38@hE T
=2 7EA R EREIHR AT~ Y, W=
WBTWE 2 27l © 7l FG@ 7Ry
n=F vy, =R7HE1E3VELE~ T/
BB 7 EQ 7 &/ BTy v o
5 IR AT IR Y Y KT v BN L=
7 BFH = 7 R A = EBRMAESE 71T « BE
FUFBBE TFIav— b, B ) BIEME
11.01 L7849,

U Pk 7 AT « A JRIETERE 7 =R
ZHAEE Y 27 T =7 vk AT~ Y, A
= 45KKIERE 2 FRBGEE 8 = KIS - 1T
s Tx—F g n"FErEAALTR,
A=A FE2E /) Tz —7 v ) ZH 7T e =
MM T A= 73R/ T=—7 L K7
fTed=7 AMEREE 1T 2 2P =278
TE e snrmsTo—7 nynZrER
EWF Y, By Tx—7 0 BTN 7E
B BREB IR 7Ty >3 2 88
FTe ABENL =7 KRBEHR L= 7185 ¢ > 4
U7 512 )/ 836R0E / BEE 7152 Y,
WKz — 7 o AR 7 T Y EIRTEHCA
=8« nRIGHIKIAR 7 B 2 TR e =
171.86 3 71§ %2 v, ED 7 AL 2 78 / SRERME &
B FEE =8~ BHE FRBTOHE »
54% =7 x—7 0 BITVENKE 2.51%
=% 2,

Pl E=% /iR 7 Bov = SF—RIERAT / 4%
W NimBe =7 (Faa v = Fille
7 RS =4 T Aol 7B L SRR

trx /



% 9 i)

A =R BT~ R IFTR 729

MIC—43°C = v 7k =Rt = + 7, BAGNES
WRE 1T 7 =BT A 25—  E
=VTH I AL ~x =) 3 E~ 7,
BoR=— 7 0 BAT / EEME M RRE TR
vihe AR =M « KT ) 7ok KEEEE
VBRIFANM Vi IERBBITDE =~ T &
=4 USRhEE o~ 839°C—42°C = 2 7 Z k=R
BT AT TS~ VT Y,
FReRE T  ZEEHS RS RS = v Al
FRVRBERA L =2 s P 7 R e 2 1T
ERRE  BEM~ > w1257 ),

UTFEBRER =) 5 o 2 o 55 2 BEEBTY
H7? AL +8Ev'x—7 0 BT 7 E.L.
FEE SRR T — 7 v =4k T BRS¢ 0 KSR
# AET. tgEr~2,

d. BI7axr ) Klse 7,0 1S
FENPEEBK  BIgkE 7 iTe sz s =
FTA=FER 21 EEE710% 7 Ty any
Wit=A vER=-7 4R 2 H=-%
k=7 10 HERELM > 7 "7 n )y 75
2=2RVKA=RKk>57 20 2,00, 3/
~THREAF= o T 12BfR = T e s 70
L 7 HE 552 7 v IRRGHERETE 7 19, HARBG S
B 7 Mk AET v kEF s iRt 7 R v 2
rURERR , RERE L S BB Y, k=3
MRBERSIEES 7 LT SER =B 2 7 2 2 A.C.
T. +382,

e. BNHEME / iR 2 Bk
FERSHRIR B ARG A A5 / il 15/ 1 & 58
BBk = 7 R A v A s 2 7B L B = il
7 Ba k=178 s r AL % EL fFkEsae
B ANBS =2 7y 8+ < TR AT/ F5 8
P9 it 2 Mooy =475 7 27 En
ITFEBLVEIF 0N 1EB TH Y i/
—EE 7 U7 ERE =5 ¢ VEUEME 7 TS
WRLEEA = 7 BERE » U 7 58 V) 2R 7 i A2y
REEK 75500 > 7 SR 1 % 7 918 = F 210
D—FH Y WK 5% HE=-FRBA L=
’F,

2. #REHD

e 7 A > 2 v = Zinsser & Parker i3
F MR B BUREAN IR F v B 7 7R~ 2
r 4+ 7 +8E > Lewis & Aronson =77 v
nx—  JHE ) BER = IR NEE o
ab7Hs Y, X Karczag, Romer Z[H
GED / KE » BREDM =1L ER/F
fysnsy) v KRARBEIR2A v 57, &7 &
-7 7 vax— FENY~LL ) oy
K RIXHEED ¥ Romer [HE =1k 7 HAZE 7 1A
v PP FER ¥ 2 M E AT RS ) Bh= it
B30 KU L/ ALK AES + Kl
B8 e Y, 54 Lowenstein, Stern,
Zinn, Katz, u. Hortopan ZEnlvy ~n 2 ) o)
KRR GER = 3 v 7 30 7 055 » Bk B =
ZFHKRANALTY) v BB =3 ) /B =
o7 2R/ iR 782,

3. WEH%®

AIEEAILTTHRED 7 1. AOBSEASELEE (S.T.),
2. WfET=—7 v RBERSEE (ALET.), 3.
BT, v 7 o BRBSEEREEE (ALC.
T.). 4. WKSATEGEE(AL), 5.
v BATHRNGRE (E.L), ~ A 7 JEIEWIRE 2 =
bR 1% BEGER 7/ ) R ) BBE
B0 L ES00 F ki, =/ 7 B an=3y
1[e)/ BRI & 7 RIBWER 7 loc b+ Y ED
F lec fp = NE RS / 10E7EF R,
NIBRE LS 7 B8 1 EES 2 = 7 v GER =
LENES 7 = 2 v A, RRERE S BHEST R 1
BHHE 2 BB 4 BRE ¢ BRTE 8 HETE X156
BREB 6RI=H " 72747~ 1, HEERE /
1Ty~ CiEHALTT L ¥ — 2R
AN =, Roemer KE:=felv~nzsy o
BRRRET Be 29, 80 s/ MIRIREES / &
/7 58 CUTHE = I ks 7 Ll iR L
Berns <55 IR KR = 1/4mm 7 {£545t
FMfen Ty sy y o g7 M e 7 10 42
BB o~y o) 0.1cc 7 JEEIF
MER ) F =W BRI 2 1, B

F_T__;-



730 W =BRE AR T » RIEBFFE

E13%

F=Av itz s Ror o b 5 o, 15504 24 1%
[RIB: 48 Bfl 2 KO8 K EB 2 SEMK 7 815 © BB
M2k mo@H 2,

(a), S/ Kl =% Bl 78 4 ¥ o n
KR ) [EERRE TR A reHER.5em
=Eey¥rzes s@M%ErF - VBRI S
VTN

(b), TSRO 7 KiE =08 / [EiR, 2k, il
EEIR CHBEK LS em Y b=F 220 %/
FHEBEL F 2T+ > R 7 D72 FHER
A

°

(€), ESHERAL » B =3800 / JEIR, %k, B
¥ 7% L HEH L.5em Lk =3 > Hrhnig =
RIAR 7 b7 B € v = 7 A EEEB M
AL v A B

(d), HEHHROL 7 BEOELS o rh R = H sk
BB I A i+ = 7 ~iEEE= o 7 T /
EEF My,

BRAE S VIBERRERR N LR~y
Vo T v¥— NI4T 7 3 BAE =&RH
2 WOEZER = 2 ) TR € A AT 7 BRERERE
= 10ce yijHi= > 7 10 BRIV LB =B =
M 7 e B e~ b ) = IREE L — ik =
# V10 4, 20 4, 40 4, 80 fi£, 160 fiz, 320 fir,
640 4%, 1280 1% + NHKFREE » 7 /NABRTY = 54
vIRAERSIZE A.CT. » 0.1 BBHK 27 4
DRI BT =N o 7 2 7 3 s iRk
VIRE = 12 BFRIKE o 7 HEER R 7 2
RRIHEMIESI R THE) 7 H]R b > 7 Hge
V. M7 HEERE = # 7 &% » (=)EEEN
(H)PEENHBE, = 7 ~(H) 73058 7 i
€y,

BERAE L > 7 FURBEEY / A HEE
BH AR FRED 7 2R EER 748 € ~ + 7 Wright K
7 Bfh > » Slide cell culture & 747~ v, 3%
GNE=FA T HIB =R € 5> vAHH =57
55 = ASIKEE = B ST (BB), HE (e, g1,
i (FB) 3K K 7 WISERG 7 ) 7k i 7 ok
RysABEIHe Y, ReHZ=Mhe 71§

ZYRAEIM~29, UTESR= + Hiwm
FU Y =R ER A NERERE ) 2 b
AT 7 N NER T v = ER AN o g
FRRERIRR 7 kT V. &7 4R vk AR
R (DMiER) 2 X PHaise % 4 BM - v BE R
S IRV RR L 7B ABR = T B
VY Ty (W =) IR RBEK 7 ilRMT o
7THEF VIR 7 38 ) 1. 0ce dh = £ B
mg ? & 256 2, RFREZRRE=-%>
7 3000 JMEEE.LE = 2 5 7 5 AR LR 7
Te X BB 7R Y 7 8 = RER.Ob# 5 51
=¥ 7 H LB 7R Y BB = 5 3 [ELR Uvkk 5 &
=y 7] EBHR7ER A, R =BHERR
F—RPZREZKE LB 7 1.0cs 7 @/»
Ty s 2 M=V 7% BRIBEAL
=R = 2.7mg 1 BE O LB = »
2.1mg 5 2 EEEO LE# T =~ 1.8mg 3 [6)
EL LR = 0.7Tmg EERIAFE AL
3+ FH VY, ASEGTK 2 RENE =M
JEBTEAr ) 2 T RIBERE 1B ]
BER /BT REER= 27, K RA%F 0
GBI 7ER AL P79 bt > nihik/ 0y
BREVR = 7 A F v BERE 7B A
a7 Y FHE L = 2 EAEEE = A7 AIRAYE
W’ =/ F~Br o )7 RArar 7)Y
ERA~* 79, WIRETR BB EHHSE
Frxs R EF L) FHe X,
R=T4 Ty b 205 2, 0GR 7552~ RIE
s =EY 0,08mm, (&%) 2mm /4K 7 8E
hrzrnze) v 227, %052, )74
YLRATF T2 o 5 R BIOKRIET vy
—v—y = A v7 ABREMBAT AR € v
gl -E

R=FF=B > 2 LHE0.5cm ¥ 2em / /MR
BEFHS KB ~5 7, »0.5cc FA VT
R 7 1B~ AR 7 17 © /N ABRE LM = AR
CEERRIHR 2 IR, 0.05ce 7 {1415 7
U7 W@ 57, > FiB=Anr,
R=To~ny ) o EJHH = E+ 1/4mm



% 9 ]

W = AR 2 REEFRANFTR 731

J4t7Mf v 2w s 28 A KB R
i o 7 Ul A, '

Y L3EuEts 2 = b =3 XEREVY 7 BERS = BT =
BISE & 7 MR 7 0T = k5 7 Ll 7 il 2 =10
%) RETER?BH v IE=AMM 3 vhTH =
2 e 7 AO0E 3 ) BRMm 7 0.45cc #4R0M >
FHF =%+ =HEGE © o [HEE 0.05c0 F A
var/NREBRE 2BhFE? L SR FELS v 4k
G325 =N ER = F DA vifiEh Ty >
7 vy TaFEe v AEFy = — KK 7 RBRE
R~k o AR/ ESBEEN 2 ZERES
M#AZ P b 7 BRAES 7 v 7 Ba TRERE
0.5cc b F ks T, —v— R =dfii o
7z v 2752, ) HUkf 2 = 7 1047
M) =005 € ¥ 4 & 1= 2R A /2 BEIRA
/M7 11562 S PR =i@T v 7 =t/ HUY
IR e BB/ (¥ T2 o v 552,705
TN R =mBEEl e v Tv5 7,0 2
EEIVTHE 2K/ ¥ T o 25 2
) R =% v 7B AT /AT
Ty v 52572 5F=EEMK lem X/ [H
B vEF MR bR O ¢ MR 7 A v, BTN
4 )/ BEANGI - F T E=FTEN T
BREA =KE 2, 2 BREEEEARY LA
BERAARR 717 7, AREE MRBUNAL 7 TR
WRIEAER » BRI RA L ¥HBN 2 v E 2
< 2 Y PR v 2 B IRIE 7 BEHT = AR TR
MREBEIRE 7 1Ty v~ 0 5 X, K7 EH
W+ o 7 REBRRIE 2 LRI 2 BHREEAR 7
RIFE =34 € v, EREEGANEATRME=%Y 7 »
M7 e 7 HRIEAR 2/ IETFH=/F»
=HA v 727 € o4, HCRRER € v MK
Bl vr—h T =MEA L2 EEr 2L ¥
TR =T =nE 2 v b 7 Ve
FEAL=RFBF/ — =t sonrat 7
Br=Fr, §is 750 © o MBS 2 18T
FERRH = TR v A PR BOKREERR 1 2
7T © v 288k 100ce A / I FHE A
FofFr=AvBEsB LY 2KM=TmE

Fr2=pR 8t BUKRIEA, 27
Fr=FBy710% /17,0~ viih =8
1Bl = > 7 8 v = kIE 7 HE A PR E A /i
RAIBEH > ¥ 2 AFnF HER I 7, TEHK
Uk v 2 MBEN—EER=TEY F -1, 4
rt KB AT F U FE = ER Y 2
(N3 7,>) 7 £H=BFrrar[Hlifrrx
ABRE N2 7Y v <o TR BRI
HT 7 HE=FRER B2, BIFFER=7H
0B F — M IRERRR 7 2 v =B L iF
=i > 7 ERTR 7l Rk = A F— v
FgerfT7avE/ M A, —R=T7. v+
Y > B8 AR o B F — v Ri=3aR
HWFra b nEH EES,

Wright HESKERE 7 MK © MAEA = 7 i
BB e X 2 7 RERRE / MR INAERA = 7
NEBHEWFE A L 3 + 7 Slide cell culture & 7
KUY 7@BWA Y, EHEER) K& 7 FEA
¥ 7R R CHSIRIIE A = #5150 /- B
ABR 747 C BSEEED M S = ~EEREEA 2 B
LA MER 7L 7B 2,

6 =l 2ot o — [t = R LRETHY /M
WA =2 5 P RIBHIESH ~ PR AR B
RE, LEE, WISEAES =7 HHHE M
W= 2B Y v 2 ) rBEERSRE =R
TAEr TV Y o7 v ¥ — BHEELE
B8, REBERESEMLY =277 U7 R
e/ FAE 7B e >+ A= [, Bhr=A
& =1k 7 BB = — Bk > 4R 7
r 7 @ =F vy, Slide cell culture
FUTHER, 2 28 = S.C.C. FBEIEA,
DRk — WA b o 7 R TTATRE
WHR /(o ~nz ) o7 v x— ) v BERKE /
BAPR 7 15 ¢ v, EHIPEEY) 1 BIRIRERE
b4 EINTRERE =K > 1 ERTEERE 7 55
7HicE) AL. EL. AET. ST. & ACT. /A
b —B= 130/ REIPE 7 150 S mE 7
b € v BP0 10 GASEF 1 = FEBMIECE o 2
Berx )z IBHN TR STAN 2 Y 22



732 BN =B RR S » BB AIRTSE

E1%

B 2B e v BB I3 ) 2
FRVMABSL 20, ENF—RESSTH / IR
2E L 1ERRE 7 =/ + 4 BINIEE 2 ZRE=
T RIRERS LRAMREr 75170 gE 7 >
MiEBh1B2E4B6E8EKE15E / 61
=nF TRRBE =T A vHIHES N 510 TH 7 F ¢
2F Y,

BE_WHEEr 7 SCC H=arx /) ng—
WiztER =1t 7 AL K& EL 2#ijc,» Romer K

IRRER: ¢ EE I RE /) 2 RESL = (&t » RiE 718
2307 It 2 HIE 7 B4k > AET. ACT. &
ST 7 ZHTRiRERAMFE 18 284068
8E156A, 6i=H Y 7 S.C.C. 2.7~V iXH
HHENBPT =% + & 5 FEsE—FH 15\ =
3HH / BERRIEEIHE 7 BB+ > 7318582
TA RRE1ERE 46 Z8E =73+ 36 587
Erell=FE Atk 216587 v,

II. RERRKR

AERANE—R T ESBERE S AL, EL.
AET. ACT. kv ST. vfBEg~r (AL (f7
a2 — o ATIEEEME) EL. (Tx—7 v  BATIR
BE) AET. ("rroa—n ) e To—5 0
REREERS) ACT (Tr v ) y K2 w
RBEEERS) ST OmBIEASKKER) ) ATl 2 10
mg 1 BIEIME TN 2 fiRE € +iE =i+
5tk 158, 23R, 438, 638, 8 ER 154
e =HYVFH v~ ) o7 v F— B
Roemer’s Reaktion (R.R.) B ¢EBERRE (A.
R)## . 8% + > 7 » AL. EL. AET. ACT.
- J¥ ST 7 5ot 7 10mg e A = 4 B5E75%
KT =42 E « vidE =3 + S5k 1
B, 238, 138, 638, 8EK Y 158 &=

T 34

Roemer [REK ¢ 85 XHE 7 1R o 4 + BB E IR
b7 ARVERSHAE 2.5mg 1 RIR TR A 1
s+ rigiE=v %+ Roemer REER CIRER
HE 7 ZREFIM~ 2 0 EERR 2 T E— R
CHETRER B =87 AL &k EL 7l
4} v AET. ACT. & ST. » RE 7 1 BERB
A 4 BIEERE TN 7 fiRE 76 > 5 vigE =
v iEgtg 1R, 238, 458, 638, 8, &
1558 7 6 =1 v 7 Slide cell culture(S.C.C.)
7 M e 7 A REHHEMAR 2 R IR 7
w29,

UFTAZRERER=7 29 76HE/ 2+ AL
EL. AET. ¢ ACT. ST. R.R. A.R. S.C.C.
& BRSE A A,

F—iF MET—EERR

B—f AP 10mg 1 EESER 1R BE=
FAE1FR="AM s Romer FHE 2R
= LT BEREN AL N 1045 =7 105t 5
B (+) 7R 204L=F 26/ (+) 7 R x,
ELBt=7 » 105 1045 =5 78]/ (+) 204%
=746/ (+) 04E=7 261/ (+) 7 B,

AET. gf=710B1h 1042 =5 8K/ (+) #
20fE=71n4H/ (+)72Rr, ACTE=7»
106ih 48/ (#) r 6861/ (+) 7584 204%=
F6Hl/(+)r40ME=FNaBl/ (+) 7R 2,
STt =7 N 10BIhfE» = 104 =57 4 8]/ (+)

IRz 2 XA, BFE—HER ME ¥
5 il L® Roemer JTHENE tH 1 elER
Re=7 A.CT »# BtEE+ v v,

Ef 10mg 1 [EEGHE 2 B =7 » RO
mer [XfE~ ACT. B/ 10 Bich 84 5% 87 %%
J 2Bl =4A7 (+) 28 » LSTEE 10 b 925K &
98 5% ) 2B =7 245t / t = (+) 2R, R
N BEREN ALB=7 ~10pih 10 =7
6B, (+) r 2042=75 241, (+) 2R », EL
Bf=7 105 104 =7 61/ (+) » 204%=
FEn=2861)(+)78sr/ 1, AET. =



733

280‘ kol

"

;8

”

B
BOO%

ol

el el
e

| IOnanIn
JAannnunnn
junnouunun
junnaaunun
jRannnnnnn
e[ epe e

0 } 40 | 80 . 160 320 6401

(1

|
ISR

#®

|

_ +T£w,s_:i+_+ +|1 ‘!_

4t

Roemer
He

X

i
| 24St.| ssst. 19| 2

HEREBRRS » RIEBAIRTR

ey rpryepryrgt

|

400
400
430
400
390
420
380
390
400
390

470
510
500
510
510
520

»
’

’
»
”»
"
”
’
’

”
”»
"

|
”
”»
’
’
’

" ’
)
”

S SHHEERHEANHEEEE HEHHEEEREERE
NMF|H | DN || N[N O | | 4444455@445
D |H WD |O (> | (=1 = RES Rk 0[O o | QN | (| DD QAR || WY (O[> R[S
-Aiiv 11;11_“*1_1_”1‘1 2722222 QW 73‘3~3‘33333

%9 5%

”
”»
”»
”»
”»

o | e

»

"
”
”»
”»
”
"

[ 31

AET.
ACT.




734 WA = AR RER 5 ~ BRAE BN % [(®13%

A 430 o o o] 0] — | = | — - —=1—-1= =1=-1= =[=
42 630 | . | w ol 630] — | — |=|=|=|=|=|=| = ="=[=
43| 370 . | o || 40 — | = |[+|—=|=|=-|—=|=-I=]=]=]=
44 480 | . || 1830 — | = |+ | = |—|=|=-|=/=/=/=|=

ST |45 360 | | | W | w0 = | — | —|—|—|=-I-/=|—-/=/=|=
46| 390 | . | ool 40| = | — |+ | =|=|=|=|=|=|=|=1=
7 40| | |50 — | = |=l=|=|=|=[=|=="=|=
48| 520 ., | » | o | 620 — — == === === =] =]
49| 450 .. | | .1 800 — | — |+ | =|=|=|=|=|=|=|—=| =
50 | 380 ) .. | ., | .| 4701 — JEN U (U U U [ NS U

% 2 *
1 B iE 0 % (2 @
wo|®| ﬁ‘lfﬁﬁ I B | foemer ‘ ' ¥ ’% L .
i )

LI IV IR B Ctis S IR T R e -
\BL| 390 | 1| 1[4 | 450 = | = [ # | = |—|—[=[—[=|—=|—|—
52 | 400 1“‘(])ng3470 - - ===l l—-l=-l=1=l-1-
ﬁ‘m"\%;%!‘“’" A o .ol Ml Ml Pl Ml Ml Ml Bl
EZR N S P s N M Y e e el e I I S S

AR RN I N B I el e I e
56| 380 | 7| W | I e I el e et el et el el el
57| 380 Img| ., | . 470, — —_ === === = ===
58 | 400 | .. | . | . | 500 | — — ¥ | === === ===
59| 410, » | » | o 40| — | — | ¥ |+ | =|=|=|=|=|=[=1=
760 | 400 I—_— 9 — | — - I =T =T ===
81 380 [ | o ] 30 — | = ¥ 1 F = = [—- === ==
62| 380 | . | o | » | 480 | — i+ === === =]
63| 390 | ., | » | » | B00| — Ty === === ==
64| 400 | . | . || 610 — | — |+ |=|=|=|=|=|=[=|=[=

EL | 66| 00| | 800 — = - == ===~
66 420 | ., ”» " 530 - —_ —_—— | = = -] = =] =] =] =
67| 450 | . | . | » | 560 | — - |+ | == === =|=1=]=
68| 400 | » | » | » | 530| — | = |#|=|—=|=|=|=|=|=|=|=
69| 89 | . |l 40| = | = === === | = =| ==
70| 3704 . | . ) 480 — | — | = | ===\ =|=| ===
71| 460 | » | = | » | 520 — | — |#H | ]+ == ===
72| 630 | b | » | n | 600 — | — |# | H |+ |+|— | —|—|—|—|—
73| 450 | L | . | | 40| — | — |H | H |+ |+ |- | —|-|—|—|—-
74| 540 | .. | o | » | 640 — | — |H | H |+ |+ | = |=|=|=-|—-|-

s ) N I I I I e e 3 I e e e e e e
76| 520 | . | w | | B90| — | — |H | H|F|+|—|—|—-|—-|—-]|—-
7T 410 ||| 470 — | = (R H [+ [+ || === ||~
78| 530 | b | | w | 580 — | — |H |+ |+ |[=-|=[—-|~-|=|—]|—-
79| 460 | . | m | » | B00| — | — |H | H |+ |+ | —|—|—|—-|—|—
80| 480 ., | ) w | B10] — | — | HIHI+I+] == =1=1=1-




% 9 3] AT = IR REIR T~ RIS 735
81 490 0T = T = (F == == - 1-1-1—-[=
82 | 450 500 — | — |#H |+ |+ —|—|—-|—-|-|—-|—
83| 420 ,, 0| — | = (# |+ |+ = |=|==/=1-1=
84| 470 510 | H | + | H | H |+ |+ | —|—|—|—|—|—|
ACT. | 85| 490 | | 80| — | — 4+ = - —
86 | 480 | ., 30| — | = I+l +| = =[=|=|=|=|=|=
87| 450 500 | + | + |H|H |+ |+ |- |—|—| ===
88| 420 | . 0| — | = |H | H |+ = |=|=|=|=|=1=
89 | 450 500 — | = [+ |+ |— | —|—|—|—-|—|— |-
90 | 500 550 | — | — |4 — | — | = || =1 =I=1=|=
91 | 430 520 — | — |[H [+ |+ |- —1—]—]|—|—]—
92| 390 | ., | 50| + | = |# |+ |+ | = |—|—=|—=|—=|—=|=
93| 480 | . 550 | — | — |[#H|H|+|—|—|—|—|—|—]|—
94 | 390 | . W | 500 — | — [H|+ |+ |- |-|—-|—-|—-1—-|—
oT. |95 390 | . 470 | — [ = H|+[+|—-|-|—-|—-|-|-|-
96 | 380 60| — | = |H |+ [+ |- |-1-|-|--
97| 430 | . | . 500 — | = |#|+ |+ |—|—|—-|—-|-|-1—
98 | 390 | .. | . 520 | + | — | # |+ |+ | —|—|—|—|—-|—-|—
99 | 470 | .. 530 | — | — |[#H H|F+|—|—|—|=|—=|—-|—-
100 | 390 480 | — | — x4+t —]T-—T-]-1T=

FAI0FAB 1042 =7 N2 H) = » 7 20 4
=771, (4 + 361, (+) 7

B A0fE=
FNRE(H) =27 804L=FTH)/ (+) 7
e, ACT. Bf=5 » 10 ek 10 f = 7 » 6 B
)+ 4B () FR204E =57 361 (H)
N5BI (+) 7 RAOE=FNEH/ (+) 7
R, 80f=7n2H)/ (+) 782, = ST.
BE=7» 105Ih 1045 =57 N2 (H) = > 7 20
=527 () + 8BI/ (+) 2 R40fE=

TR () 7R 8w SOLUTRRMES v A&

i ANEY v 78 ACT. i ST. =5 ~fin =
Roemer [TRE 7 2 v EE ACT. L=
i®2 ACT. sz ST. "Il 2 »BiEE 7 75~

B 1ENEH R 4EM =7 3K/ R~
fin 2 Roemer JXfE AL K EL = 5 n&#p%
1+ AET B¥= 7 » 10 Hildh 24St. = 57 6
Bl (+) 782 » ACT gf =5 » 10 4rh 24St. =
7 481/ (+) 7 R ST. = 7 10 B 24St. =

® 3 *
1 B & # # (4 B8

wo | ®|m | mma | BT B % R

G w w s BH] 8 s [0 S
0T 40 [ 1 [ 1[4 | B0 — [ = [—|—=[=[— /== [=[=|—|~
0z 420 | B m | e00 ) = = | = === = |==|= =]
103 400 | % | . % 30 | — | — |+ |+ |—|—-|=|-|=|=|=
104] 410 ilé w0 | = = == == = = ===

AL |05 a0 e || M e - |- F o= === = ===
106 430 | 1, 500 | — | = [+ |+ |—|—|—|—|-|-|=|—
107| 420 | mg T I e ey ey (e e
108 400 s om0 | = (= [F === === ===
109 420 | . | . 520 | — | — |+ |+ |—|—|—|=|=|-|-|—
110, 460 500 — | — |— | === —|=—I=|=|=I=




736 WA =HE RS » RIERRAFTR E13%

111 40| . | » ) 580 | — + [ - =] = ===/ —=1=-]-
112 480 | . | .| .| B30 | — + ¥ === === =-
113 480 | , | » | » | 530 — +i+ - = === =-1=1-]
114 460 | . | | .| 590 — ;!_.-____:_; — = ===
EL |15 420 . | || 50| — e e e e e el e
116/ 450 | o | » | . | 320 | — + - | === N R I R
117| 460 | . w | 530 | — ¥ == == ===
118 430 | . 50| — E[T = ===
Eimo w| e | 340 | — + === === 1=1=
120, 450 570 | — JENNRN U L U D DU (RN DU U -
21 490 [ . | .| .| 500 — F -1 - - - -1 -]
122 400 | ., | . | . | 460 | + — === === ===
123 550 | . | » | o 630 | — ¥+l == == ===
ErmEEC e e e e e e
AET. 125 600§ o | o | . 660 + Ll Ml Bl il Ml Bl Bl
126 480 | o | » | W 520 — [l el el Ml Sl Mttt Ml Bl el
127 420 | ., | . | . 490 4+ —i‘[_‘—‘—————
128 8004 o | » | | 890 — ol e Il Bl Bl el e el Bl
129 550 | L, | . | . 610 4+ + + |- == === =1-
130, 590 | ., ' 650 |+ ¥ == === ===
[ 131] 400 | .. | . | . | 450 | — {:7_%_!___;___
| 132 470 .| 800 | — P S R S U B O (R
133 w0 . L w0 | = Hi+ |+ - == |=1==]=
134) 500 | Lm0 |+ ¥+ = - = ====
ACT ‘E] 570 e 800 | ¥ == == ====1]
\EG 450 I 450 — ==l -l=il= ==
157 480 o . - | BOO) - Rl Il el el el el el el
B I T T e e e e el
139, 510 R 500« 4+ +l+ |- - === |—-!-
140 530 . .. | 530 | + A N A I I Ry g
141 400 | .. . . 450 + + - ==-=—|- == -
142 420 .,_430‘— +§_.;._‘_________!___
143 460 | ., | » . 500 | — T S R R S S R A
144 500 [, | . | o | 510 | — S [y [y | P R U QU
S T ) P P B e e e e e e e
46 470 | . | w0 | B340 | — + - === =1=1= _!_
147, 450 | .. | ., | ., | 500 | + U R R B I S S DU N
148 490 |, | » | » | B0 — + == -1=1=-1-1- ]
149 440 | ., | . | .o | 450 | — F i+ | - | = ===1=1-
150 470 | . | . | . | 520 — T o D= == ===

73B1/ (+) 7R, BERRE 258 =R
rayx—ff=EK= 7% 10plsh AL =5
N10fE=7 65/ (+) + 2045=7 361/ (+)
7REL=7»104%=7 8%/ (+) t 204 =
5 361/ (+) 2R, AET =7 »~10 4L =5 8§

J(+) r204%=5 4/ (+) 778+ ACT B =
FN104E=7 261/ (4) r 6B/ (+) 7 38/
OfE=51281/ (+)7R2, STR=7»10
=776, (+) + 204=7 2@, (+) 7 &
L= AXK, A 7 /MEY ¥ 7 » Roemer



% 9 %]

WA = HRERBRS » RILER TR

737

FHE AET. ACT. K ST #f=7 ~f#E» = 24
St. =7 Bt 7 B2 = AL kv EL ~[its
), BERE= 2BE=H7M» ={EfL=>
FEEE BRI B L, AR 7 M=
A v = Roemer FRHEN (+) = 7 BER
M/ (=) F 79 Roemer FHE(—) =3 78
EHHE(+) 7 > 7 Y HLFRRHER = —3 € ¥
7R,

212 Roemer KHE» AL. K EL 23R
it= 35 AET Bf=7 ~f#i» = 24St. = 2 )
) (+) 7+ ACT $f=7 »24St. =7 441/
(+) 7 » STHfE=7 ~NFH EBP =7 245t. =
72607 ({260 () + 457 (+) 7 R.48
St. =5 7 28I b F V4817 ()
IR, BERIENFIRE 4 F K% F 2 AL =
7104 =7 661/ (+) v 204% = 7 361/

HE  1ENEHE 6B =RT B4 E=R (+) 78 2EL=57 » 1042 =5 8%/ (+) + 20
% 4 *
1 B * &% % (6 &
g |®|m | mew | B feemr B OK R

g w| B & ‘ g}z ‘] %ﬁ % 24St'i 485t 1(1)?. 2(1 4(1 8(1‘1 1(?? 320 6%?:12§?E%§%
Bl 480 1 1 e | 00 = = (FF (=== (=== ==

152 400 | IE] ‘ ; .‘% — | R
57 400 jp | (B B0 = | = Akl oo oo
158 880 %, F| B0 = - o]l ol
e 390 | L 500 — | = | = | = |=|=|=|=|=|=|=[=

— | % &t r

AL (165 400 €n| ., || 40 — — |+|—-i—|—-i—|=l— —i— =
16430 . )| - - o=l === ]
157 450 mg . | | 80| = | = |4 |4|—|—|—|—]—-1—]—|—
158 450 | ., [ | 490 | — | — ===l =l=]=]=]=-
159, 460 500 —  — | — — = === 1=1==
1—60|4so T N e e I e e = =
161 380 | 0] — | = F [ F == === —-T——
162 370 | | . | .| 500 — | — + — | —|=|=|=[= = ==
1_63 350 | ., | . | .| 550 | — | — TT__“T‘TTTTTT
164 400 | . | . .| 880 — | = F 4 |[—|——-|[=|= ==/ =]
EL | 163 410) | » | 0| 880 = | = [+ |— |-~ —[—|—]
166 450 | ., | . 600 — | — |+ | —|— ||| == — — =
167, 420 | ., | . | . | B30 — | — | = — | = || == — - C
168 430 L | . | . | 59| — | — 4 — —|— | —|=|= = —|=
169 390 | ., | .| .| 520 — | — + = [==1=1=1= — =
170, 390 | . | . | . | 490 | — — |+ —- == JR R U N
T 580 [, o [ ]| 0] — | — F === T=T== = ==
1720 490 |, 1L 820 4+ | — TH|{+ |+ |- [= == = —|=
173 540 | L, | . | .| 40| — | — (= |=| === | == ===
174 390 | ., | . | .. | 420 | — - +++T_____i__—__
AET |17 400 |, w0 | = | = w4 |+ == == ==
176 450 [, | . | » | 880 — | — |+ |=|~<|= || ==/ ===
1770 400 | . |, [ | 810| — | = |H | F |+ | = | = | === ==
178/ 850 | . | 5 | w | 490 + | — |H |+ [+ | =] === ==
179) 450 | , | w | w | 50| — | — | H|H |+ |+ | = | = | = ===
180] 480 ., | ., | . | 490 ] — - === == - == ==




WK = SRR~ RIS

738 (%134
B 40 . . |, 620 — — ¥ — - — | —|—|— |- — -
182 480 | . | .| .| 510 + — [+ — —| —|—|=|=|=[=|<=
183 420 | 460 — - +;1_—_i___.____
184 500 | ., 580 — - |+ - - —| = |=[=|=|=|=
AcCT. | 185 430} - | » G e Wl el Ml el Bl Ml Ml M
186 440 | | . | » | 560 + — |+ — — — —|—|— —|—)—
187490 I I e e e el el e el )
188 430 | L, | . | | 480 —  — |+ | —i—|— | =[=I=I=[=|=
189 490 [ . [, . 880 + | — |+ —I——|—|—|—-|—-|—|—
190 430 | ) o L Ts0 ) — | — T+ — — === ===
1917 370 480 | + e el R el e e el el el el
192 550 | .. 670, H 4+ |4 |- |- |- == ==
193 370 w0 — | - || === === ===
194/ 350 “0 . # o H - == === - ===
sT. | 199 380 R I N I e e e e el e e
197) 360\ o | » | | 450 M | H |\ — = |- |- - -l oo o=
198/ 380 L420— —_ —_ - - - | === 1-|-
199| 500 620 H | + |+ | — | = |- | = | =|=/=|=|=
2000 400 | .. | . | .| 480 + | + |+ | | = — | == =/ ===
fr=5286), (+) 7% » AETgf=7 ~104Z = B4 E BRI/ E=MHfTe Y ra b 7
7661/ (4 r 261/ () 7R, 204% =7 21 By=Hrs8ay,
s () b 4Bl (+) PR 40ME=F 5607 (+) B 1ENESRSE=NT P s5FK=TRA
b 8O4E=7 261/ (+) 7B, ACT BE=7 » i 2 Roemer [{f» AL K EL 3t =2K(—)
10 4% = 7 238 (+) F el (=) 7 v, ST B =357 AETBE= A7 NEBH = L 105 24
=7 104 =7 6B/ (+) + 204% /-2 B (+) St. =766/ )+ 281/ (4) 7R, 485t. =
F Y, AEi/ ME+ ¥ 7 Roemer g ST 2Bl M) 4B ) 26 () 7384
B BE = » 7 BENE K=& = > K= ACT =7 " {BfT= » 7 245t. =7
7 AET BE~Fi @I 7 /R A, T~ 7 AHE 7 Bf N2BI (D) + 2B/ (4) 7 48St. = 7 4 f
¥ 5 *x
1 £} it &t % (8 M
g |® | m | wew BDoen B % R ®
7% == ‘
y B | % #3 | 10 | 20 | 40 | 80 | 160| 320 640(1280 ¥ &
(%] ' ﬁ’m | w msejassel e UL L
00 80 [ 11 4] 50| = | = [=|= —[—[=|—[—|—|—|—
202 420 ﬁ])_.,_gu 510 — == == =1=====
203400%__.,_% 530 | — — |+ |+ === =] ===
07 IEECH IS 3 T M e e e e e e
AL | 205 200 e [ | H a0 — T ¥ = === === ||~
206 410 | 7 50| — | — |+ | = | = |=|=(=|=|=|=[-
207| 410 \mg| .. 60| —' | — |+ |—=|—=|—=|—=|=|=|—-|—|—
208| 430 880 | — | = |+ | = |—=|=|—|—|—|=|—-|—-
209 450 | , 0| — | — | == === =|=[=[=1|-=
210 450 50| — | — |+l === =I=|=/=1=




2 9 R®] W =R E RS RAEMIRE 739°

211 420 | o [ » | » 530 | — - (¥ (+ |- = - = =|—

212 420 | . | . | . | B40| — === === - ==
213 490 | | L |60 — | — |+ |- —|—|=[=|=|—-|=-|~—
214 400 | . | | . | 590 | — | = | —|= = - | === |- -

EL |28 40| .| .| .m0 — | = || === === /-|-|-
216 430 | . | .o | . 580 | — — == === =] == ==

217) 430 | o | w | . | 540 | — | — |+ |—=|—|—=|=|—= ==

218 420 | . | 310 — ) — 4| == ’___TTT; — =

219 450 | . [ . | o | 590 | — — = === === ==

220 410 | . | o | o | 360 — | — | — | = |—1—=|=|<= g R
2 430 | . [ | o [ 610 W | W (| F (T F |- |-~ —]—
222 450 0, || | B0 H 4+ |+ (+ |+ | = |- —({— | —|—
1223 500 | o | | m | 520 — | = |+ |+ [+ | = |—|—-|—-|—-|—|—
224 450 | L || . | 590 | W | H |t |+ |+ |+ | —|—|—|—|—|—
AET. 225 480 | . | o | o | 520 | i | i | H|H |+ ¥l F == ===
226 470 [, | . | o | 510 | # | H | H |+ |+ |+ | —|—|—|—|—|—

227) 450 |, | o | w | 580 | H | 4+ [+ |+ [+ | = |—=|—-|—|—|—|—
228 490 | ., | . || 490 — | = |[F |+ |+ = | == |=|-|-

229 480 | . | . | o | 540 | M | W | H | H |+ |+ |+ | —|—|—|—|—

230 420 , |, | .| 540 # | H [ H |+ |+ |+ | —|—]—|—|—|—

1 40 | 5 | o | o] B0 — | = (F F F === = ===

232 450 | . | | w880 — | = [+ [+ [+ |- -[=|=-|1-|-]—]

233 410 | . | > | o | 420 — | — |+ |+ | = |—=|=|=|=|=|=|=

234 450 | » | 5 | | B20| + | 4+ |H |+ |+ | — == ==
ACT. 1238 500 | o | | | 520 # | + | | # + |+ |—|—|— —|—[—
236 440 | o | | 0 | 500 + | + |[H |+ |+ |- | —|—=|—|—|—|—]

237 410 | o | o | o | 40| — | — |+ |+ | = |=|=|=|=|=I=|=

238 420 | | . | o | 480 — "= |+ |+ + ||| |- |—-|—]

239 490 | . | . | . | 520 H | + | H | H |+ |+ |—|—|-|-—-|~-

2400 430 ) ., | . |, ] 460 — | — 414 4| ]| 11—

241 500 | 5 | » |~ | 520 | H | H [ H | H | F |+ | F | F = | — — | —

2420 510 | . | . | . | 610 H | M |H | H |+ [+ [+ |- |- |||

243 480 | , | » | » | 460 + | — |H | H |+ | F |+ |—|—|—|—]|—

244 490 | , | o | . | 610 | H | H | H | H |+ |+ | —|—|—|— —|—

ST | 245 450 | . | .| .| 880 # | + |H [ H |+ |+ |+ |—|— |- —|—
246 460 | . | . |, | 590 | H | 4+ |H | H|+ |+ - |- —-|~-

247 470 | | | o | B8O | M | H |H I H |+ |+ - || —| |- |-

248 480 | L, | | | 450 | — | — | H |4+ |+ |+ |—|—|—|— —|—

249 450 [, | | | 40| H | — | H | H |+ |+ |+ | |- [ ||~

250 490 | , | . | .. | 580 | # | H |H I H I+ |+ |+ ===

J(+) 7B, STRE=7 4B/ H) r 261 B/ (+) F 2045 =161/ (+) B2 r=Bxx,
7 (H) 7 24St. = A7 2 48St. = F 34/ AET $f=7 "B CEI R 104L= 7 6 Hl
W r2pls () 28/ (+) 7R 2, BER /() r 4Bl ()7 B204% =7 N2 8l ()
N ALBE=7 ~1045=5 761/ (4+) + 204% b 8B/ (+) 7 40 4= 5 10 BIEE (+) = ¥
=261/ (+) 7R ELB=710ff=75 7804 =F n6BI(+) = > 7 160 ft =7 2



740

A =EREBR RS » RIEBOFE

13

B, (+) 7B n, ACT Bt=7 1045 =5 4Bl
s () v 6B (+)72045=7 28] 7 ()
8Bl (4) 74045 =F 8B/ (+) b 80 4%
=721/ (+) 7R, STEf=7 104 =
R 20 45=7 9B/ () b 151/ (+)
40 4 = 7 28 (+) 80 f = 7 = 2 (+) 160 4

=5 GBI/ (+) b+ 3204L=F 18/ (+) 7

@, A/ MY © 7 Roemer A AL
% ¢ EL ~ait = AET R L= ¥ 7 ST

2= ¥ ACTH BN =7 v, BEKRE ST
HECEE=3 vy AET. R ACT. =2
=4 FEE & AL K¢ EL 35 S
=B7 %,

B LENESHAR 15 B =R v B~ He
#F=;x21017 Roemer [{fE ST #f/ 1 &
g v = HiXELL = 7 AL R EL ~28
(=)=:7 AET #f=5 » 24St. = 7 1 61/ (4§
P 4Bl (F)FRA8St. =T ({2 = 2 A (+

£ 6 *
1 B & & #% (15 B

wo® om mmm B e B % R W

x - o e | p

AN I R e
251 400 Ié] I e e e e et e e el
AR A R e el et el el el el el
253 400 | 2 | ., 1%\ 600 — | — |+ —| = | =1 =(={=/=(=/=
EZICO SIS S N N ) e

AL |28 460 @ | M Te0| = = ¥ | === === - - |-
256 470 | F 1 .60 — | = — ||| = |=l--1-T-]=
257 440 | mg » | 690 — — —_— == === = =] =] =
258 450 | 5 | | n 890 | — | — | = | —|=|=|=|=|=/ =| ==
259 440 | , | . | . | 680 — | — |+ | —|=|=|=|=|=[=]|-|-
260l 430 | ., | . | ., | 680 — | — |+ | —|—=|=|=|—=|—=|—=|—|=
1 420 | > | 680 — | — |+ F == = ==1=—-—
262 420 | ., | 0 | 0 | 690 — | — | = | = — | = |=|=|='=|=|—]
263 400 | . | o || 60| — | — | = =1 =|=|=[=|=1=|—=]-]
264 410| ., | o | .| 60| — | — |=| = =|=|—=|=|=[=1-1-

EL 1265 430 L1680 — | = |+ | = — | —|—[—|—-[—|—|—]
(266 450 | . | . || 680 — | — | ¥ = | — | —|—|—|[—|[—|—|=
| 267| 450 | . | o | . | 690 | — — |+l + = =1==|=|-|-|-
268 400 | . | . | .| 680 — | — |— — —|—|—|=|=|=|=|-
269 460 | . | .|| 670 — | = [—| = = =[=|=|[=~-[-|-
270|480 . 680 | — | — | = | = = - | =1==1=
R N Mt el el e
o2l 420 . . ., 60 + | — | — - | = |- = —|==|-[-
80 . .. w0 = | = % - = = === ==
274 390 . | .| . 60 + | — |+ — — — —|—=I=|=[~=1]~-

YRR NN P PN R S e Bl et el e R
|'276| 420 0 — | = |+ = === =|=[=1—-]—-1
[277) 400 . | . | . 780 — | — |+ | F + | — | —|—|—|— | —|-
:—295“2@ . 680 H | + |+ | — | —|—|— — | —|— —|-
2790 410 O T T S S e R e Fy R gy g
"m0 @30 L L . 60 ¥ | = ¥ — — =i === —1




% 9 5t) B = R BRS » RAESRTE 741
281 450 [ ., |, | . | 680 — — |+ H | + !Ll;; — ] = | =
I ) I PR e B S e ) Y e e
283 410 | .. | . 620 + | — 4+ + |- -1 —-|-|=
284 430 | . 650 +‘_wT+_+_§_.~__‘_ e e
ACT. 285 420! ‘ "-600 _l"_ij____k_;__i____d_ - ==
286 400 | ., 5 - - + + — — —| - - - —-|=
287 410 ', 620 —‘—}++_.;;‘_ — = ===
288 390 | . .| 600 +}—j+++!_1_;____~_
280 380 | . | . | . 640 + — R == = ===
290 400 | .. | .. | . | 630 — | — |+ 41+ + —|— — —|=/=
S N O 2 el T el e e Bl
292/ 400 | , " 640 #H | H | — | — - = === |=1-|-
208 430 . | . Lm0l H H [+ + + =T~
294 450 .. es0| W | H |+ — = - == ===
ST. 095| 420 ‘;j: 630 T\TTT — === =1=1=1=
2961480i,. 70| # | H | H|F+ | —-|—-|=-|—=|=—1=|=]-
207 420 | . . | . | 650, # | H |— | — | — | —|—|=|—=|—= — —
298 400 . | . 60, #  H |~ — | — | — | = |— |- — — —
299 410 . ., | 680 H | H |+ — | —|— —|—-|— - = =
300 430 | .. | . | 640 | W | W | H  + | — | — — | = | = | = ==
FFY 1Bl v, ACT Bf= 7~ 24St. = (+) 7 40fL=5 n6HI/ (+) F 80fL=7 n4

F4B1/ (F) 7 =257 838
=79, STEf= 7 NJLREEP =
TN8G1 ()t 26 () 732
N1 (M)~ 9Bl (H) 2RE ¢
NBYET 57 AL. &% EL B

J® /3 VK Bl (+) 7R ST Bf=7n104L=F 241/

2 5 24St. =
» 48St. = 5
V. I

EBWAL=TF

() v 3617 (+) 7 2045=7 361 7 (+) b
04E=7 151/ (+) 7 Br =3B ¥ X, Af5/
ME Y 27 v Roemer [fE ST BE/ t Bi
PP v MRENHR=EY 2 2 e, SRR

®F 7 AET Rf=7~1045=7 861/ (+) 20 fE,~ ACT / TFEx B~ v i ilikifisR ~
=726/ (+) 40 4%=7 161/ (+) 7 B,

ACT Bt =7 ~ 104 = 5 461/

=) + 6/

%-

AEE =4~ Roemer FIFE » $55kF I HE
=T HBHE  BBEALL T B =Rt B e

TR S 2 HERE=F ) 7
R7 = SSRRETT / 1 5t ) #E+ =

)\'H-@@m
J F V/\% 7

R 7 W% /NEEER 7 TRAD > 7 KB/ ABHE -
€Y, BDFREEF LIIE 1008 2 ik 7 45 Y 7

M=+ HBERI R 20,

KR8

Wenny 10 42, 20 frgk ~ B = 40 fL = 7 = %

(+F)2822rnar7rsdivy,

BN 7 RERRIMN i

=T ERE =3 VIR BERRET v s S

NGB} FEB L3 v 318,

&
i
o

£ 7 *x

" B O K
10 20" 40 ' 80 Pem 320| 6401280

i 420
4100 +
380
400 —
§90T
360 +
380 +
430 +

+

W - RS

*l@?!wﬂ?%@
i)

BeE
3 w!wl‘

400
7390




742

WA = LA RR T 7 RIEFR T

134

% 8 % AET 1M[i48, Roemer RIERUERIIE

R w|/wlowl 4w | 6w | 8w | /5. H.
j T
LG S T I —
1280} +— ——
640t——+ —— -
320 ‘ -
760
V]
g
20
R/ : -
0 =
= _ —— S
fli Roemer JLHE R, HEEERHE ~ B
# 9 £ ACT 1[@EHEE, Roemer HER vHifE KHE
R Al lw| 2w | 4w S W S w. /5. W
} ¥
1280 |
320
}«‘* /60
] Xo LeSG ”“‘*\
# gl ez —<~ = -
2 - <L — 4//\\\ ~ .
+ /ﬂ 4 \\ ‘\J// \
=7
% Roemer ME(R), W#, BEHRAME(A), Tif
% 10 % ST 1 [E)iE4i8%t» Roemer KSR C¥EE S
R._A|Iw | 2w | 4w Ew. sw /5w
v
/280)
640
] JZI’) ’.\\ o
* /60 - A == —
80 /_-__,/ \\ |
/] N
 w A~ e .
20 ‘1=~ — —
4 /" 4
+ o4 /-/ N —
7

iz R. R(R)~E#, A. R(A) 23



%9 8]

BN =M EBRR T » RAEERFA

3

Y, HRH 3 Y AKR 2 B 7 EBE A v = E5HE
F1H =7 "EHPILT=3 Y7 Roemer KJE
NI - v = BEREN ACT 7+ 5
NERERETS 2 R SRROBENRE ) K
VPRI NASHNIHANLE 2B =FY 57
ACT BEF ST $¥ =427 #8J% / Roemer FIfEZ
2 L AET Bk 30 =X o ST
PR ACT ff2=Bx 7 FWNF L7 B >
ALRER ELBEnfi+ IR 1 £5 2, F4A-=
E Y 7 » Roemer g~ AET BEf v ACT ¥
STRH=R7HEEr Fre R 5 5%2Fre
)3 BEDEANRBE CIET » 75 FEHER v
EFx~7=Fvof ACT BE=7 M @R~
+x/ 79,868 =FY 57, Roemer LHE
STRE=F 783+ 7y ACT#x AET #-=
W7 4B 9%1E,T/ALE¥&EL§;€ 7N
BRZIRA X, B8 E Y 7 » Roemer X
FENAET 2+ ST ﬁ—ﬁ’éri IRERRE + 7 Y

x
AR =i 7 ) NEIR W2 KPT 7 10mg
?Fﬁﬂ—naﬂﬂuﬁﬁ/ HWET =it4f » 5k

5182y 158=H"Y 7 Roemer XFER
CBEREIR: 2z T,

ACTEf=A7 =fiR 6 B3V EE + F o, BE
IXHE ST BEL =@ 5 v AET BfZ =35
ACTHffi H 2= AL ¥ ELEANH
Br#F 2, $150=FY 5 » Roemer &
NSTRESYEAE+ FVF V52 2 AET BER
ACT RENBCBET > 7HIME 78+ ALBER
¢ ELBENfT A2 = » 7, BERRE~ ACT
H=f:Rors8r= AET BfR ¢ ST Bf=
A iEBRer28 4 AL B¢ EL B
HE %> v BDF AL B¢ EL#f &= Ro-
mer JXRERIRIENE =) BRI FHR v
AKEZ?D A ¥V +, H¥H - AL v EL. =
MIEr>7 77 ArE P BEE 50,
WL ZRE 7B o Tt ZBE by SRS
ghiR 7 L7 TR oS b A,

55 8 & AET 1 [ENEHR¥ :

9 % ACT 1 [EiH4EE

#10% ST 1 [Eif4t8F

]

PUENHBHEFRAE 7 = 257 Roemer X
B ACT BER STRE=FH W= v
fit =27 X, BRI ACT BEk < B =
2 710G 1045 = 7 N2ER () = > 7 204 =

B8 4EESHELE FA8BE (M) r 261 () 7 RA0fL=F
*
4 B i H# & ¥ £ H % (1 B
g |®| m | masm | | e B % K .®
T ——= ‘
- B | %k | 68 | 10 | 20 | 40 | 80 | 160| 320] 6401280 ¥ #E
Ao = }ﬁlﬂ& B B s asse | 1|20 [ 40] %0 wEH
1380 LK | 470 — i;;——;‘——
i-“Wlﬁ,;Eﬁz 370 | — i'*"‘——-{————
_3340{%&’% 400 | — T = === == ===
4 290%.,1‘{ 390 | — IR N U N R RS B R S
| SR, =
AL | 5| 360 | ep 430 | — +| === =1=1=1=[=I=
__6_3.':01*0_,_ 440 | — JRY U U S R S B R
_7~ 310 | mg 350 | — + | - | === = = =] = =
8| 350 . 400 | — + (- === === =
9| 330 390 | — [ J i p— - ===
10 | 340 400 | — JEE O A I I Y (S O




ko BN = SRR T » R AT (138

111 300 o | w | o 370 | —

F == == =1=1=1=1-
12 360 | o |0 | » | 400 — | — |+ |+ |+|=|==|=|=|—=|=
13| 360 |+ | o |0 | 30| — | — |+ |+ |F|=|—=|—=|=|=[—=|-
14| 30| » | |n]| 380 — | — |+|—=|=|=|=|=|=|—-[=]=

gL |3 40| Lm0 = =+ = = === ==
6] 370 | o ||| 80 — | = |+ |+|=|=|=|=|=|=[=|-
17| 30| . ||| 30| — | — [+ |+ |+ —|=|~|—-|—-|—-|=
18| 380 | | o || 80| — | — | ¥ |+ |+ |- — = ===
19870 o ||| 380 = | = |[+|+ | —|—|=|=|[=[=]=]=
20] 850 . | .11 400 — | — |+ l+] -1l =I=I=1=
21| 380 [ | [~ | 380 — | — | W | H | H [ H|F[F|F [ F]—]—
22| 820 ., |, |80 — | = W (#|H[+|+|-[- —[—|—
23| 800 | n | | o | 360 — | — | M| M |H | H |+ |+ |+ —|—|—
24| 350 . | .| .| 820 — | = H|+|—= |- —|—-|=|-|—-|-

VAET. [26] 310 | o | o | o | 390 | — | — |4 # | H | H|H |+ + |+ -]~
6| 810 | . | . | .| 360| — | — |[# | H|H | +|+|—|—|—|—]|—
271 360 o | » | w» 390 | — - W HIHIHI+F |+ +F ===
28 820 | . | n | .| 400 — | — |# | # | H | H |+ |+ —|—-|—|-

d29 | 330 |, | . | . | 890 — | — |+ |+ |+ — === =]-
30/ 310 .0 ., .1 80) — | — #l+#l+ —|—|=/—=|=1=
BT 820 | o [ » | o | 370 — | — | ® H |7 | H |+ | —]—]—]—
32 820 | n | . | .| 360, — | — | M # H | H | H|+ — —|—|—
33| 360 | . | . | o | 460 H | — |#[H H | HIH |+ —|——|—
341 800 | . || .| 40 — | = [ # H | H +|—|—|—|—|-
ACT. | 35| 390 | 420 H |+ | W H W HH |+ — | -
36| 350 | u | w | 0| 400 H | 4+ M # H H H|+ [+ |+ |-
BT 270 | o | o | . | 390 | — | — || WM = ==
38| 400 | ,, |, | » | 450 ! - — -HT—: H H + - ===
39 370 | .|| 420 — | — W H + |+ [+ + |-
40| 310 . | . | 300 + | — I H A+ == ==
4l 540 ., | o || B0 ¥ | — [H F |+ |- |- |—|—|—|—
2| 360 . | .| 40| H | - === |-|=|=-|-|-|-[—-
431 400 | L L lTa0 H = (-
DE BN L e e e e e e
ST, |45 30 v [ » )| » | 370 — | — | HIH + |+ + + F + =~
46 | 330 | ., | . | » | 380 + — == =|=l=|=|=|=|-|-
| 40| 50 = = W+ |+~ ===
48[ 280 | . [ | 380 + | — |[H | H|+|F |+ |+ |+ |—[—
49| 440 | , | . | . | 420 H | — |[# | H | H |+ | F |+ |||
50 | 340 . | | 350 + | — |# H |+ i+ F I+ === |-

8B/ () + 261/ (+) 7 804 = 7 = Ak =
F16042=5 781, ) + 361/ (+) # 320
=720 ) v 6B/ (+) 7 640 f= 5
3B/ (+) 712804 =F7fj 280/ (+) 288 =,

AET PENZ =X 1042=57 861/ (P + 2

Bl, )7 2042=5 361/ () + 561 7 ()
FR2Bl=(+) 7 Rr40ft=5 7817 ()
b 2Bl (+) 7 R1604E=F 161/ () + 6
Bl (+) 72 R3204%=5 58]/ (+) b 640 fiz=
7460, (+) 7 12804 =7 280/ (+) 7 R,



% 9 ] W = RiRRERAS

) RIEBFR 745

STRHNZ=mx104t=7 261, (#) + 661
) 2204=566,H) r 281/ (+) 7 40
=2 ) 6B/ (+)7804E=56
Bl (+) 7 160 it e 320 ft =55 & » 6 Bl /
(+) 7 6404 = 7 4 5/ (4+) 7 12804t = 7 3 )
7 (+) 2 R, AL B EL BENEHR b %5 2,

E— 7 /NE Y 7 v Roemer FLfE ST B
i EH=>7 ACT itz =Fxth=27 R
X @R HE~ ACT BER =¥ = © 7 1EliE4

Bt =Ry @@L 2 /8 ~, fi AET. )¢ ST. R =
g v b ~HEE] v 1280 = 5 B 7 R
na b nFEEASEF Y,

BE 4[elksE 28
WI12EANZFIH A2/ = 27 Reomer [{fE
» AET. Bf ACT BE& ¢ ST BE=H4 2 M =
rx AL K EL BEHB2IE+ 9 SR RE» ACT
BEE = XM =27 1011=7 "2 = > 7
2045=7 861/ (#t) + 2B/ (H) 7 40 f% =

% 12 %
+ B £ #H# B B i # # (2 B

w |®m| e w Noemer ¥ % K
AR I R R e
BI[ 350 [ 1 [Ki |ag | 490 [ — [ — [+ = [ —|—=[—|—=|—=[=[—[—
' IR AR AT N [ I el Rl (el el el el el
53 | 340 | % EL% i Ot Wl ol M i Ml el Ml Ml Ml Ml el Ml
54| 360 | L. i 40| — | — | = == == ===/ =<
| Bl & b — ===
AL |55 06N o (P40 = ) = (b= o ST o s s s
E NECCH P P P N e el el el el
57 | 320 |mg| ., e e e e e e e e e
N R I I A O M e e e e e e el e
NN NP P N M e e I R
60 340 ) ., ol 380 — — + 4+ - == = = =] = =
L TN T R e e e el el el el el el Il
62| 380 | 480 | — | — |+ |+ |+ =] = ;‘;;_—_:_
63| 350 . | .o | . | 480 —1—TI+-——;;;_;;
.- T R I A N N e e e el e el el e et
| EL (68370 | . 52| - | - |+ + + == - = =
‘ 66 |_360 | . | . | 80 = | = |+ 4 -l o| = ===
67 380 .| .| .| 40 —  — '+ + + —I- === ==
68| 330 L | .| 800 — | = [+ [+ - == = = = = =
6| 340 .. | . | . | 320 T;ELETETTE_ — |
7017310 . ) .| .| 540 — | — |+ |4 ||| —| = === =
(A2 (TN TSN I D 0 o e el e el e
! {72 | 330 300 | H | — | H | H | H |+ — | — | = | =
73] 320 | | L[ L[ 410 = = W H H |+ | = - = = ==
, 74| 360 | | | | 400 4 | — UMM H B+ — | = = | =
{ N R NS N N 2 e M e [ [ e e el
76| 310 | i o | . | 390 H — (M H I H - ===
77850 | | M0 — | — W H M+ — | — | — | —
78 800 | . | . | .| 40| — | — W H I H == ===
79| 320 | .| .| . 400 H . — W | M|+ | o Ho+ - ===
B I I e e Y ™ T ™S v (e oy iy [




746 B = EMERR S~ R TE (%124
8L 310 . ] ] B0 — I e
82| 370 | . | . | . | 40| — = (==
83| 400 | . | . | . | 40| + R el el el e e
84| 270 . | .| .| 420 — W H R+ === ==

ACT. | 85| 30| . | o | | 450 w L R e e e
86 | 390 | . | . | . | 490| + #oH H | === ===
87| 300 | . | . | . | 400, + W+ - == ===
88 | 360 | . | . | o | 430 — W H R+ === ==
89| 320 . |, | » | 39| + H W= = =
90 | 320 | .. | . | .| 390 | — W H H 4+ = = ==
91 | 3140 | " " 420 - WiH |+ =[] ;‘;;;
92 440 | . .| . | 370| H NEEEEEEEEE
93 450 | . | o | | 380 | # W+ = - ===
904 330 .| .| .| 40| — Wi H I+ - === ==

N o e ) R R LR A A S e e
96 340 | . | . | . | 40| — ¥ = == ==[====
97 360 | . || 0] — B I e e e e
98 400 . | » | .| 430) 4+ L LI Ml el el el el
99, 360 | » | w i 440) H S . e el el Ml Ml Ml
100 340 | .. | . | . | 430 — pungl Iyl el sl R R g R

1B (#) 9B 2 () 7 80 4= 5 T BINARE = 1o o AZBREASAL 7 v,

Bl () r 381/ (+) 7 16045 = 7 ~afil
(H) r 381/ (+) 7 3204 =7 161/ () +
46/ (+) 7 640 fL=F N1 5]/ (+) 7 A,

Z=ms% /) "AETBf= 2 7 1042 =5 » 8 4l
) v 28 2 () 7 2045=5 65/ (i)
F2BIsE S (W) r(+) 7404 =F 8B/ (1)
F1B/ (+) 7 16045 =F 560/ (H) + 241
J(F)FRA320ME=F 1661/ (+) 7R rz
3V UL/ =T AEEF Y, 2T
=) ASTRE= 27 10f2=7 166/ () + 1
BIzE/ () v (+) 22045 = 7 ~ 341/ (i)
4B (H)FA04E=F 3B 7 (H) + 45l
7(+)7 804E=F 361 7 ()b 1B/ +)7
16042 =5 ~16]/ (H) v 261/ (+) B2 n
=RA=  EB-AFEMF YV, AL BENE
BMrRKEF+= ELBF=A7 TR ER/F v 2
JBT7 2 BHES VM 2, AET NE b
v 5 » Roemer g, AET. ACT. ST. / &
H=FrxFEHr+F YV v-7 2Rz AL. EL.
NRAHF A, BERE N ACT FEL =& =
57 AET iz =5 STRN Z =T rH=

B=E 4Rl 48
$13E N2 F R~ %/ =7 Roemer JZfE ST’
=R + >V B VEe=E+x/7Rr
AET Btz =85 ¥ 24St. = 7 ~"2BE = » 7
48S8t. =25 = 3Bl =M 7 558+ » 7 Brv ACT
L 248t = AT NRDISHEF ~ & 485t = F
VEANLG BREFREA T F LV FRTE =K
7 =38 ¢ v 7 B o AL K ¢ EL ~iR21E
V. BIERMEN—H =573 VIET + AET B¥
=AFAN104=F7 65/ (#) 7 20 4= 7 6 B
7)) r 1B () 7 4045 =7 3817 () b
4817 (+) 7 804 = 7 ~THI/ (+) 7 160 4%
=7 261 7 (+) +3204t=5 141/ (+) 7 &
Lo Z=8re )N ACT ff=2710f5=71
Bl () v 7B () 7 2045=5 661, (H)
r 26 (+)7404=528] » () + 655/
(+)78045=5 76 / (+) 7 160 f =7 4 B
7 (+) 7 R STRNMETHE > 2 10fL=7 24
587 (#) v (H) 7 2042 =7 2H058 7 (4 + (+)
40 =5 1688/, (&) + 3B/ (+) 7 80 4%
=73 n2f 7 (+)7Rr=Bxx, AL K EL



% 9 M%) FS =R RBIRT ~ RAEBATTSE 47

% 13 #*
4+ B O# 4 & B o S &% (4 B

% | ﬁﬂﬁﬁj Roemer wO%® X K

kB 2 H OB

320 @
w B | R” [ g 24St.[ 48St. 8‘?_’ 1‘?? 01 640‘253?5%
01 340 [ 1 [ 6
H
4
iR

B
8

FiR T (PR

=3

) 1

0
F.

I‘AI‘I],III‘IlllI |‘|T|’|||m1|||\|]t\| |

— [ —
E
102 370 ll 0]

103 350 | 2
1

104 350 % |

105 300 | gp | .

490
T0R ka
106{ 400 10| | » | 530
107

320 {mg| .. | . | 500
108 850 | . | . | » | 490

1090 290 1 ., | . | o 400

0
0
0

|
|

bl e e e fepe e pepepe e pepepope e e

B3| 8| ZEBaFR

] AL

|
\ﬁ!

|+ ]

|
|
I

e e e e e e

110 310 | . | . | .. | 450
TTI1] 880 | . | - | » | 480
112 330 | .. | .. | . | 430
113, 850 | o | . | L, | 490
114 310 | . | . | . | 450
e
116 500 | . | . | . 420
117 370 | .. . 430
118, 360 T
T s50 | | . .| 460

1200 340 | . | . | .. | 410
181400 | . | . | 520

1220 380 | . ' . | . | 490

e e e e

cocpebepele b bee e e e e e e e e e pe e e pebefa e e e o

L

!
|

+}+|+}++' mnmnnnnnne

I
|

|
L+

chepepebebepe e pe e e e oo el pepepefepepepepepepefepepe e e
chepe e pepebe e e e e e bepepebe e e pepepepepepe e e e e

-+ 4]+

I e

|+

+| -LM +

1+

$+¢¢\¢l$$$L+1i+$¢+¢$+l¢+$l?l | I,I Iil’l‘l ey rfrpepefeprpiegl

+ + 14+ ==
Mo R+ =

I e T N e e e =

¢ 124 890 | . ' . | . | 480 — W+ | |- -

| Ak 228 s00) . | . [ | 52 HOM B+ il

| 126, 310 | ., | . | » | 410 - | H |+ + |+ = —

‘ 1270 380 | . | . | . | 490 e i b -

, 128 380 | . | . | . | 470 — e s = —

; 129 W—T'_.._T 400 W T F ¥ = —_

' 130, 400 | ., | . | .. | 510 — I =+ + I+ —
T8 360 | | | | 00 = === —
132i340 o | | e | 520 ;i:i.p.;._‘ - =
133 360 | .. | » | » | 500 - | HH |+ ]+ - JE
B I e B e EA RS =

ACT. |13 350 | o | » | - | 490 B e el e ol —|=
| 136 360 | , | . | » | 510 e e e R =
S /N I P I T — (W +\ ==
138 320 | . | o | . | 490 — |+ |+ T+ |+ =
e e O SR e A e =

140 3200 . | . | . | 290 — THlH+ | + | = S —




B = FE RR T~ RAEBLANETLE

GE 1%

450

144 300 | o | o | L T Ml Ml Ml el el el el el Ml
142 390 .. 430 | H | 4+ I H I H I H - == ===
143 420 | | . 580 L_H_EE_T_E];E;;ZT
144 200 . | . 450 | O o - === == ===
S N P NP e e |
146 330 | .. wol o | 420 ] + - |- =-| - === ===
2 I N R A S N e e I I e
B LU B M S CC 0 Bl el el el Ml el el el
149 340 " 40| H | H - === == === -
1500 350 | . | .. | .. 490 | w |+ W—JTT‘TTTT — =
BENEIR + % o, AE5 7 /ME € ¥ Roemer 7 ST BE=#A7  24St. =517 (#) v 45/

[ s

JifE ST BF7 @i+ » 7 AET. ACT.
=HEEWKBE © BENE =BT >
AET. B ACT ff=A7fix il ~x =%/
=ST BEEWH + +ET 78R 2 AL k¥ EL »
MR p 32 ~x F Y,
g 4 EESE 68

P 14FNZ 7R A, Roemer fEN ST BEE
AET pEEm = » 7 ACTRHE B 7 (7 v ED

z
7

7 v

) r1Bl/ (+) 7R A= 48St. = F N 55/
) r 2617 (+) 2 R n AET BfF= 7 24St.
=748 (#) r 6617 ) 7 = 48St.
=7n4Bl/ (#) v 48/ (+) + 7y ACT 8
=5 24St. =7 587 () + 161/ (+) 7 48
St. =7~ 261/ () + F ., BEREN AET.
BEL =7 1042=7 761/ () + 204 =
736/ 66l ()b 1B/ (+) 7 404

% 14 %
4 B o 4 & % & & % (6 @)

s & m | wmoamw H | jeme # % E m
Row om Q| s ][00 1000 ipz 3
o1 30 1 I gy P90 - = A Z == S
IR SE R e e e e ;;;;‘;;;}
163 380 | v | [ | 5| Te00 |y - = - e
154 350 | g\ o || 50| — | — |4 4|~ == == ===
154 350 = + ‘
AL | 165 3401 €m .. |\ 7| 50 — | = —|—- |-l T Z|Z| 7|
156 360 | 0| o | . | 480 — | — ++________;’__.___
157 370 |mg| . " 590 | — — |+ |+ | —-|=]| === ===
T8 B0 | L . | | 40 — | — |+ |- |—|=|=I=|= =|[=|=
159 400 | . | .| . | 600 — | — |=|=|=|—=|= =|=|=|=|-
160 420 ) , | . | .| 830| — | — | —|—|—|—|—=|—/ = —|=|=
161 390 580 — | — [+ [+ [ F =] —|—]— | —|—|—.
162 350 . | . .. 80| — |F= |+ ¥+ = =|=I=|=|=|=-
63 400 | . L .m0 | = | = ¥ = ===l ===
fleg a0 L L0 — | = w | === == ===~
EL |16 350 . .| 480 — = 4 H === o ==
166 380 .. | .| 480 — | — 4|+ (+ | —|—-|——|—|—]|—
167 370 | L. | . “,.—; 500 — | = |+ - |—|—|-|-|-|=|=[—
168 400 ”‘4 BRI I e =
169 520 . . .| 50| = | = [ +|—|=|=|= == | == —|
170|380 (B vl e e il R R R (R




%9 %) A = R RARS  RIEBHIA 79
171 490 [ ., 590 | W | H (W | H | H | H]|F [~ —[———
172 620 | .. | . 620 | H | + | H[H# [ H | H [ H |+ |- —|—|—
173 300 | . | » 590 | + — | # | H|H |+ + |- =-|—=|-|-
174 430 | . | . 50| & | + |#H |+ |+ |— | == =|=|=|=
PR ol I IR P N 0 O e e e e Y N
176) 300 | » | 5 | » | 500 | # | H |#|H | H|H| |+ | - |—|—|—|—
177) 350 [ v |, | . | 630 # | H |H | H|+|—|—|—-|—-|—-|—|—
178 340 | » | » | » | 620 | H — W HIHF |+ === ]-
1790 360 | w | w | » | 620 H | 4+ [# [ # | H I H|IF+ |+ | ——|—|—
180 370 ) .. | .. 1 . 17650 | + | + |4 |+ H |+ | — ] — | —| —|—
181 490 . | | » | 600 H [ — |+ |+ ]| —|—]|—|—|—|—|—|—
182 440 | . | b | | B30 — | — |H |H |+ |+ |—|—=|—-|-|—-|-
183 450 | ., 580 | H | — |[H#H |+ |+ [—-|—-|—-|—-|—-|—|—
184 400 | L | b | . | BIO| H | 4 | # | H | H | H |+ | —|—|—|—|—
ACT. | 185 390 ) o | v | 0 | 800 — | = |4+ | =|—|—]=|—|— == |—
186/ 380 | o | » | » | 620 H + H | H|+ |+ == =]
187 340, | . | . 600 — | — |+ |=|—=|—=|=|=|=|=|=|=
188 350 [ b | b | | B0 | H | — |[H |+ |+ | —|—|—|—|—|—|—
1189 320 . | . | n | 880 + | — |+ |+ |—|—|—=|=|=|=|=|-
190l 370 | . | ., |, 1 630] — | — |+ === |=|=I=/=/=|=
1 500 » | .~ | ] 500 W [ # [+ F | —|—|—|—|— | —|—|—
192 520 | .. | ., 520 | H | + |# | H|H | H|+| - —|—-|—|—
193 510 | ., 510 | H | H MM H (H | H |+ | — | — | —
194 590 590 | H | + | M| H | H |+ |+ ||| —|— |-
ST | 195 800 | . | . | .| 500 H | — [HIH + |+ | —|[—[-=|-|~-
196 530 | . | . | ., | B30 | # | H || M [H |+ |+|—[—|— | - —
197( 500 | . | . 500 | # | # | H |+ |+ | —|—|—|—=|=|—= =
198 510 | . 50| # | — |+l + | === |=|=|=| ==
199 500 | & | » | o | B00| + | — |+ |+ | = | = = | =|=| = |=| =
200] 540 T T T T e e ey

=778 (H) +36) 7 (+) 7 80fL=F 581
s r 2B/ (+) 7 16045 =5 161/ (P ¢
68 (+)732042=75 26/ (+) 2 B r, ST
BEABCRIKY 104Z=57 5617 (H#) + 261
/) 3B (+) 7 2045 =5 26 7 (W) b
4817 () v (+) 7R 0ME=F»aB 7 (+)
F3BI ()7 80fE=F 26 2 () + 45
J(+) 716042 =5 16/ (4).+ 3B/ (4+) 7
320 4 v 640 2= 7 1 B3/ (+) 7%, ACT
PN BV ET1042=7 161 7 () + 4
Bl @b v 5617 (+)7 R2045=7 36/ ()
F4Bl/(+) 7 404E=5 16 7 (P + 461/
(+)7804z=5 161, () v 281/ (+) 7 160

=718/ ()7 Rr=1ktr, M7 ALK
EL MRt WL =2+ Rr~+ 3y, K
#n 7 /& £ -~ Roemer f{fE ST. f AET. £f
NFERIBEE  BH 7 v ACT BENRTE=H >
BT » BERRE=M7 ~ AET Kk ST BfH
CHAL 2k v = ACT BAFEET v2kv 7
o,
BHE 4 EESE 8B

F 15K =R ~ s Roemer XfE,» ST K¢
AET Btk BAL A 0 = ACT BENFTE =1 >
BERIL /K72 STHE=7 » 24St. =7 6
B, ) v 26058 7 () K (+) 7 R 48St. =
78/ (#) r+r AET Bf= 5 24St. =7



750

B =R RRT » RBEBHPE

GE 134

% 15 #®

4 B & & & % & & % (8 B

wo|®| @ | momwg | B e E % R m®
AR I R
201 420 | 1 M| 4| 80] = | = (F === || —|—|—|—|-
2024001@(1)2% 60| — | — |—|—|=|—|=|=|—.—=|—|-
203 400 | 2 | | ’% B0 | — | — F |+ |- | |- |—| - ===
4| L oo = =
AL [ 205 600 gm| . || 660 — | — I+ |—i—| == mi= ==
I S I I I T e o I e e e I e e
207 420 mg| .. | W | BO| — | — |=|=|=|=|—=|—=|—=|—|—|—
(208 480 | . | . | . | 600| — | — |+ - |—|—=|=|=|=|=|— =
209 400 | . | w820 — | = | = | = === = =| ==
210 5001 ., | . | . ] 60| — | — |4 |- ||| | =1 =1 ==
BT 500w | v n [ 60 = [ = === === = = ==
212 480 | . | . | . | 630 — | = |4 |=|—=|=|=|=|=-|-|-|—
213 520 | . | o | . | 600 — | — || = | =|=| == TZ___;
214460 | . | . | . | 670 — | — | F | ¥ +—_-—_:_T_:._ —
EL | 216 480 | o (| 670 = | = =l =] === —|-]=|=
216l 500 | . | » | o | 620| — | — | ¥4 |—|—|—|=|= —|—|—
217 450 | . |, | . | 600 — | — |+ |= | =|—|=|=|=|=|=|=
B8 430 |, | . .| 60| — | — | ¥ = == | =|=|=I-|=-|=
219 470 | . | . .l 60 — | — | = | == _—:—__:-_;;
2000 420 | . | . | . | B0 — | — (404 —|—|—|=|=I=/=[=
2L 370}, | o | [ 6200 H [+ [H I+ |+ —|—]—[=T=|=
222 330 | . | o | o | 540 M H | H|+ |+ |- |—-|—-—-|=I1—
2230 330 | . | . | . | 480 | # | 4+ M| M H |+ |+ || —[—|—|—
24 310 | , | .| .| 490 W | H | H |+ |+ || |- —|—-|-
P o N N N D A I e el e el el
2260 320 o | | w1 BIO | M | H [ H{+ |+ |- ||| — |~ | —
227 340 | . | . | . 1 800 H | # [+ ||+ || == |=-|=-|-I—
228 330 | . | . | . | BIO| # | H M M| |+ |+ | —|— | —|— —
2200 370 | . | .| . | 580 | # | H |H |+ |+ |—|— —|—|—|—|—
230 360 | . 1 .1 . 1600 4+ [ 4+ IHl+|l 4l —T—1-1-[=1=
(231 3504w | [ | 480 + | = T HF |+ ===~
1232 890 | . | . | . | B00| H | + ||| H |+ | F|—|—|—|—|-
233 440 | ., | . | » | 600 | — | — | |#|H | H]|F |+ |—|—|—|—
234 400 | L | | . | 490 4 | | W W w H |+ F |~ |- = |
NS i e TR A E E e I
1236 350 | . | . | . | 4BO0 | + - | H|+ |+ ===
Toz7i 400 |, | .| . | 510 | o+ |t | WA |+ | F | — | — |-
|238 420 | . | . | . | 600 H | H || W | H | H |+ |—|—|—|—|—
12300 300 L | . . | 470 H |+ (M B+ |+ |- ——
210 420 ) . | . | . 570 — | = mimiwl#lF I+ == ==




‘%9 ;%) B =GRS RIEBRIFTE 751
T4 320 | ] W W === = - 1=1-1——]—
242 360 | ., | o | .| 490 H | H |+ |+ |—|—|—|=|—-|—-|—- |-
243 310 [ . | . | . | 630 # | H |+ |—|—|—|—|—-|-|=|—-|~-
244 380 | ., L1600 + | = [+l ==|=|=|=|=|—=-|-|-
ST, | 245 340 | . | [ | 430 W | H |+ |+ [—|— | —|—[—=|—=|—|—]
246 350 | ., | o | . | 450 | # | H |+ |+ |—|[— | —|—|—|—|—|—
247) 320 | . | . | o | 510 | # | H |+ | —|—|——|[—[—|—[—|—
248 370 50| + | — |+ |—|—|— | —|—|—-|—-|—-|—
249 380 | .. 490 # | H |+ |+ |- |- |=-|-1-1-]-
, 950 330 | .. | 50 W | H = ==l = === =

7B, () r 3B () A 48St. =5 8B/
() v 2817 (+) + +» ACT Bf=7 » 24St.
=766, () »48St. =7 441/, (4}) + 24
() v i RR=R vBALF Y, BE
RHENACT BB R 78—+ + v AET
KT ~ STREEE F BT 2 R 2EDF ACT
=7 104=7841, (#) t 261 » (4) 2
04r=5 81, (#) + 261/ (+) 2 4042=75
2617 (#) + 617 (H) 7 8042 =7 6 B/ (4)
F2pls () 7 1604 =7 2B/ (+) b 320 fi
=74H17 (+) 2 r AET Bf=7 » 10 1=
7261 () r 6B, (H) + 261/ (+)7 204%
=726 (HH) + 8% 7 (+) 7 404 =7 24
J ) 84 2 () 7 S04 160 4= 5 &1
Bilgg /) (+) 2 5n, STH=7 »10{2=7 85l
J(H)r 2045 =7 451/ (+) 7 Rr=x X

hor ik 2, AE 2 NEF 2T
Roemer X AET E ST g A= v K
%7 %= ACT i B LA 7R, BERE
NACT B 74k4 7 59 AETf3{ET =~ ST#f
NEE VB~ ﬂfgx v AL K EL £ X fEdt
=2,

BAE 4Rl 158

16 =R A~ Roemer JTRE ST 5z AET

Bt =52 v B2 R v ACT BE~8B 3 Y
=BT €Y BD¥ ST Bf=7 » 24St. =7 238
(H)==>7 48St. =7 3617 (#f) v+ 7817 (H)
7R AET =7 » 24St. =72 = > 7
48St. =7 261/ (#) + 741/ (44) + 7 v ACT
BE=7 ~24St. = 7 3BISE/ () ) 7 EL48
St. =57 361/ (+) 7 R =B ¥ X, BERKE
NACT #¥ % AET Bt =FH KT € » = STHE

% 16 x
4+ B F H & B & s % 05 B

o |®| @ | WEE g Hoemes ¥ O% K

Ly ’ o B[ &6 82 10 [ 20 [ 40 | 80 [ 160] 320| 640[1280] % 48

Ao m | om | F 8B s 15040801600 520 Ga02K M5
261 400 | 1 (Wi [0 | 600 — | — [ —[—[—[— (= = |—[—|—|~
252 420 F(]) Hlag e — | = |+ [+ |+ |- = |=[=|=|=[=
253 400 | % ﬂ$ 650 | — o e e e e P I R N
254 390 11% @610 — | = | = | = | =| === —|=

. —| & —_— | — | — | — -

AL | 296 380 @& | . 630 | — | — | — | —| = |=|=|=|=| ===

. o4 7_ —_— — | — | — —
26 300 |71 || 60| — | = === |=|=|=|=|=|=[=
257| 400 |mg | ., 690 | — JEENS (U (U U U U DU AU A N
258 410 | 60| — | = == == ===
259 430 | . 650 | — — === ===
20 450 ) .. | . |, 1 680 — | — |+ |+ | = | <=/ == =/=] =




75 B = R AIR T RIESFFA (®13%

1 460 | . | 0 1w 70 — | = === = === ]=

262 420 | .. 820 — | — = === ==
268 430 | .| o | 680| — | — 4 ===~ — =~

- | 264 400 | .. | . | . 670 | — -_ sl Wl Ml Mt Ml Mt Pt Sl Ml Ml
A N I A N N N R e e e I I I
: 266 430 | . | . .| 60| — | = [ —|—|=—|=| == =|=|=
267 420 | . | . | . | 630 — | — [+ |+ |— - = ==-==
268 440 | . | . .| 60| — | = ¥ | ¥ |- == |=|=|=[=[=

%69 450 | . | . | . | 630 — | — | = |—=]—= - = =1===]

270 410 .|, 620 — | — 4+ === ===
271 B[ . [ [~ [ 550 # | H [+ | —|—|— | —|— | — | —[—]—

2720 350 | . | . | .| 350 M | H |H |+ |+ — - —| = —|—=|—

273 380 | . | o | . | 670 # | H | H |+ |- — —|—|=|—-[=|=

274 350 | .. | o | . | 620 4 H W?i;;;_—_)_—_ - | =
AET. | 275 380 | . | .| . | 660 # | H | H |+ +|—|——|—|—|—|—
276 380 | . | . | .| 650 # | # |+ |- |— | —|—|— |~ —|—|=

i N I Y P B B N I e ) e e e I

278 410 | . | . | .| 00 W | H |# |+ + —|—|—|—|—[=|-

279l 390 | . | . | .| 690 # | H | H +|—|—|— | —|=-I—-|—-|=
2800 390 | . | . | .. | 660 # | H | # |+ | F|— = | —|— ' —|—|—

BB 380 . | . |~ | 620 H | F (M H FF =~ — —

2820 390 . | . (.| 740 — | — w4 [+ === -]=—

283 390 . | . | .| 640 + [ — W+ |+ |- |—-|—|=-|-|=[-
%W!TT " 720 | H + WEIL;;;;;;
ACT. |29 400 [ o T0 —  — 4 A === ==
286 380 . | . | .| 680 | + | — [H |+ | +|—|—|—|—|—|—-|—

287 350 . | .| .| 630 + | — [+ = |=|=|=|=|=|—|—-|—

288 890 L, | . [ .| 890 — = H + |- || = - |=I-|-|-

289 850 ., | .| .| 690 — | — [H + [+ |—|=[=|=-|=[=|—

200 390 . . 700 w4 w4l ==

271 400 | . | . | - 700 W | W | # | H ]+ —|— | —|— | —|—|—
292 400 . T650 | # | H | H + |+ | = — | —|— —|—[—
2931 390 | ., T‘,_‘ 630 | 4 H WEEI;; Bttt Rl Rall

294 400 vl v | IO M | B+ oo T

ST. (295 390 . | v | .| 650 # | # |# |+~ |- = —|—) =) =
A O A O T N et e el e B

297 400 | . | e | TO0) M | H |+ === === =

298 380 | .. | . . 630 | H O W M+ +] - e el el e Rl

299 350 . | . . 640 M | H |+ |+ | —|—|—|— — —=|—|—

3000 380 | . | . .| 720w | W @ H+ | — = = === =

A/ ER7RADF ACT BE= g7 R =
10fE=7»48 7 H) b5 7 ) + 161~
(+) 742045 =7 ~ 260/ () + 781/ (+)
FA0E=F7 N8B/ (+) 78480 ft=5 3
B/, (+) 7B 2 AET R =7 ~ 104 =57 24/

) re6m/ ) r 28/ (+) 7 82 204 =
LB, () FTHI 7 (+) 7 H04E=F 16
Bl (+) 232 ST Bf=7104%5=7 541/
) v 2817 P r 3B/ () 7 04=7 »
5617 () 581/ (+) b0 =7 7B/ (+)



% 9% WA = AR T~ RIS 758

780f=7 2B}/ (+) 7R+ 88=1tt > ST yETenre STRABC LG 7384 AL
B, 1B Y, AE7/ME€ v AET. & ST B EL »» Roemer JXHERK ¢ B L FES = P20
B/ Roemer XFENBE t v ACT BENE FrFHA,

T vBERME AET K ACT Bftt=8iH =}t

ERWE

AR/ B 7 8% ~ v = AL B EL »» Roemer AT = 6404 ) SR 23 ) F4
PR3 = BB 1E = RRAG © BEIEDRE = 7 75 2 Bl B=F) FHET 2 F6B=F LR P
PERLNE =R v FeMBTRE = € Y5 8HE=-FHRT VRIS HA="E=ET > 7
PR % o, AET Bf=#7 2= Roemer sE2 48 oo, ACT B> Roemer FENE 1
XHEN 1B = A7 Rk F x5 2 W =F B hEE IR PE2H-FIRT V48
FTHRBAVvELEI VEF LS ) LR~ ~E=FkRYTmEI T VR H=FCET
P AR T v 7 B o L IR RE B 1R VS H-HE ) FRFR e B4 B =R X
# 17 £ AET 4[EiE§8E, Roemer HER v EEHE T HE

R Al /w| ow| 4w e w sw | /5 W
1200
27 N
20 < —
o, e e =
b7 “Eae
0 I S
2 he
“* /0 ,/
o
)
fiZ RR(R) ~E#, A. R(A) %
18 % ACT 4[JiE4i8 > Roemer KHER ¢UEtE R HE
R Al Iw | 2w ]| 4w 6w w. /5 W
Vool S N
1280}-————t R T —
T e
720} ‘ .
/60
20—
-
2
+

fi® R.R ~JR#, A R ~%



754 W = B RR D RAEFRIFIR (x13%
# 19 % ST 4[E#E518E Roemer [MER v itk AR
R Allw | 2w | 4w 6w Ew 5. w.
fiE R.RR)~EL, A RA B
HIH=FVF7FEL2ETF ~ifBAr 24 REALE I H=-BE= 7B 2 BE 48 5

vu, BEREAE1H=5Err» AET /
My 1280 L= ¢ B2 =FHET 55438
~H=FFE6R=REMr > VFE8H=-F |
BB HE=F) 7/ BT LiBRAL S
MMz, STR=# 78 +» = Roemer J{HE
BV =7 L R P 2 W 4308 FillK
kR FE6OH=—EXT 588 3 v 15
E=iR bR T WRK KB L, BE

BF? R B oH-FBC LR Eel=nE:
JIET 7 F I H==FE LR / B+ 2 L
SR SRR S LAz AL T
ZAHN R A,

F17T % AET 4 ENL5HF

#18% ACT 4 [Elii45E

19 & ST 4 EBiL45H8F

W B—HRk B /W EER

FUASRB R RS 2 LT = 7 O ~ G
F B 748 4 v EHETIR Y = 3 REEED
¥/ Roemer [ZHER <L FE / HIEBE 7
Bor7AEER 76Me Y, BRI E Roe-
mer JZREREIE F o BEREIGIE 2 300 IR
VE7 38 € 1080 = /% 2.5mg / JTUSKEER 7 X

38 =~ ymg / RE? K FIES = 1Rk e
A1 RB=RTRE = AR Sk
=5 Roemer FRER CIEBERRE 7%,

KB 20 £=/R 21~ Roemer JTHE ]
vEIRE / Bk B LR AR 2 B
=W L HBIGTE = o7 804 > &t A K

% 20 %
AR AEBHREBER® Q1 » )

wlmle woeom B Qeeme E % K m
7 . & | & | mice | aece | 101 20 | 40 [ 80 | 160] 320] 6401280 B M
T'i_wgf}?__ftﬁ' ﬁ_’iﬂﬁ‘g 24St. | 48St. lFAi I ”’ l 8 L

(L[ 30012.5mg) 1 TR | 40| # [ H [H(+ |+ - === |=| =]~
SN ER ;122[501 O M e I I I e e
m | 8| 30 . '-_‘iig N R R e e e e e e

4| 300w e 350 “*'“ "‘_“""“‘_;J;
£ 15 30 73 o vt fore APt el el o il b vt



£ 9 m) B = BRI » RIEBOTR 755

I N B O e e el el Bl Bl

A2 R N O O Tl el el el el el
R S A A N I e et el el el
W9 530 . .| w0 W H‘__;ﬂ;;;q;j;;;ﬂ"' -

10 300 . .. 340 # | H  +l+ + — - | ===
A |1 :f:;o{%)mg ,-lnl480§+u+ Ht ++!—i—‘—1-—}—{—§—{—
ool I IETCY B R i e et
HW 73| Tag | Lol 450 W = — === ==

#7182V, WE#E= VR » = Roemer J{HE
» ST. AET. % ACT /faif va vy = Zi¥+ r
=BERRE , BB = 7 o B 7 B = 2
NE S F v s SRR A RIER = 7 e AR
Y~Bs v BERMEERF L~ o, 2.5
mg #ffné‘ﬁérlomg BE 3 VEREEN = > 7

FUHE N RASTE / 10mg BN =|fiL =7 vy
TV, HRSKRREN ) REBWIFRE = FE >
T BRERRERGR = 2 v T Bl =% 7 &
A~y BTEBETH Y, SBIERE BT v
~x M~ T R F A, ,

#E=% Slide cell culture ;% (S.C.C.)

B8R BB M EEREAE - 2 v 7 AL & EL
/ RERERE - HiL SR W] /o] v 2 P
Al py o7 v ¥ — BRI 7 SRER
B =2y 784 29 WEH A REAER =
K78~ > 0~ BIREBILTTIE » B/ iR 7 Rk
AN =B F o R ER v s L FHISEE A
BEREAN Tz —7 v =BT e v x 7 A RS =4
B =2 7 BREOl s A ey Lk
BBl REB 7 BN~ 3+ =k T
TEE 2 V1B~ v v 7 MR 2 BRISES TR AN
=167 B 7 BHE 718 2 0 7 L7 = HigEi
CFAFEA= B4 (KB =87 M2 36
WGR /W7 v~ ) B 7 REHINE T 1 k5%
FERERE = AT 7R e v 2B 2 2 9, &
78=#~/ S.C.C. s=p=: 57, AET. ACT.
Be ST / ZHt=#7 BR 7 i1~V , AER
NREE / M  EEERILAER 78 A L
BH#)F Y BD 7 REREMI ML 7 B + > 7 Rl
A= B/ BRI AL ) F L0
RIBR=-A7 » BRELE 5 vt B9
FORIE <7 KETVED F & 7 Bf=3 vy
S.C.C. th= 2 n 2 APHHEE =4k 7  H 8
AV FETHIBHRE IEL = NE S5 A X

A= s v BB =25 F v ~n 5%
I FIVME = A RENERL =R 5 2@/
H)=BE A~ v 7 2 AER IR » 7 BIE Kb
B# =+ 27 A 7 RAE + = 7 =~ (D)
FRAPEE ) =) =) 7 RF L * = =0
(+)2Mh+ e/ =~ (2) 72 7BHIRA
THIARA VRS ~BAY T 20 (=)
RERZME 2, o7 B A ERE =T
NER TR BB TR BT VB
F EMBEEEE = 2 P F5KE s -k +
s RY =T NEH/ 10fL Ky =27 = 8,4
=TT vienern 2, s K07 V4%
=FRkL / MBS & BUEHRIERR 2 = 2 5 T2 b v
TRNF AT e ) F o KR
NFIFY T =R A TE ~ L, FIK R
P17 B HBEL+ 20 BE= > 7WH 7, 8
B/ EB=:7Ttax~xs597, 7 B 7 iR
FoEMe LR 2y, REE='REHL ¥
Fre) IR ML= LT HIBHRANL S
B/ A b B A v 7 A & ) 4K 7 RERK = I
YT RER L7 <Mt 29, b Ph IR
tANEHEBERIRAE ) F Y,



756 BN =R 2 RIES TR

(Fiz#

%

B 1EESE 18

#—13 AET B
AET / 10mg ? B Fil§tk1#H= 7082
¥R > 7 S.C.C. 747 2 BMIRAFEERE 112
&7 et gEtn A2 v =55 21 K =/R AW 7 i 1,
2, 3 gAM = K5EKEIRE / M EBMNE = 2 T [
=T~ BEGE 2 k=3 » S.C.C. &iZ
ArREFs-Mve WD BRI A~FBRE
VAR L, RERRN1FE =7 (+) F »
T 2RB=2NFBVYZIRAHRBRIIF N7 =
(+) F r NRERHE 2 M= = St ERBLR
1£2 780 Ely AET 1 [E)ib4ik 1 BHE =7
AnHR 2 ERAMH LAER  Re~<rx ) FoE
HHSeEF>YLre MY,

1 EEH B

PR, REHKN S F=R7 (+) F r 42
§E (=) F vl ve ACT B¥ b 36 FRIREE / 45
BRrRz,
B8 7 hE

B /@A AET BEL =R = 2 7HR v E 7R
A& x2s ACT R STRE B BEMHI
Svaa/ 7R, GREMKNP v
SALFHRBIEFIR X,

B_E 1 EESR28
#%—1 AET 8

Ao 225 = T HB Y ES 2 () BHE
7R KU H)  BE=THR=1 >
AL vy 88 7 Y RBREHSK 23
P=7 (H) =T7HRB=1NZIR ¥ %,

g3 21 * % 22 #*
1 E & &% (18 18 H %2R
FRE AN A WORE B ® OE| WMRE
| | CREEEES 1 (B | & |sc
wom e ow B P B iscc| e LR a.C.C.’ Ph
1 PS040 101 H | M| + 22 | 460/ 60010 | 1 & | # | —
AET. 2 | 400 470 .. Hw - A.E.T| 23| 400 530 . | . ‘E‘lz; H |+
"3 1460 550l o | - | F | w | — 24 | 400,550 .. | .. | F | H | _—
|4 | 440 470/ 10| 1 | . | — 253801350010 [ 1 | » | + | +
ST. ' 5 | 440 410 . e | H + S.T. | 26 | 370| 450| ., B R s
6 | 380 410 .. | .. H | — (27 | 400 490 .. | .. + | +
| _7_}3_%,4_5“"ﬂ§L_“+ — 2818200430010 1 1 | » | * +
|AcT| 8 430 460 . .| .| H | — A.C.T. 29 | 310 350] .. B
9 450 510 .. H | = 30 | 320 320 . + |+
-l 310_:@____1_‘ W - 20 | 360] 400 o m | -
™ 720 | 350| 400 | # |+ weg | 41|30 460 | | W | —
$#—m ACT gt 42 | 360 410 +H +
ABE=-AF TP =7 S.CC. 4FE =7 #Fm ACT %

“i)  RE =27 8 R9 =7 ~»HE= 1t

By sve ) BEF Y, REBAR

nMifve (=)= 78R3 =4 BNF AET

= FE R EERAMHILAER 7 R~ 2,
#=m ST. B

ARE=AT T 458= 7 (W TRE =18 / 8% 7

MBASKR6FE=7 "Hixd s ({H)  BRE EH

AR =FY 7 B R A REE - 728
5= 7 S = v 7 (L) RRE=7 29 k30
o (+)  EF VRBHE M V=2 (+) =T
HE-E+£EIR 2,

H=5 ST B
AR NE  BHEEY = o 7 sTEE= (+) /K&
= BEMUER, 7 7R~ s BFHRE



9%

R =R ERRE 2 REBHFTL 757

flve(+)=7HR "/ ZBEF Y,

< S X 7
1EiE§H4 28/ S.C.C. /FiRARI1B=H
Y 3RHE =T/ @AM L ¥ v 2 rim s ACT. Bf
EkSTR=R74-F¥=-27 AET f} i &
v T ER =0 WA REHG T WK =
Wy, FF B2,

BT ek 48

2Eyrzxr/s 7 e AET BER ACT §f1 2 1)
WoBeRmE s > VHIER BT € v 7]
Ly BERK N HRB=W BES Y,
WmE 1Rl 6 A
#—18 AET B
KT/ AR 64 5EA 65 3% = 7 46 = ()
=766 5% T () F v EIR = A v
WAy + = L= S L REHRE - 64

Fo

%7 AET ¥ ot (+) 7
AT/ BIRALRE - 2 BB =1 S BIE 2 i 7 % 24 *
VTR BN mE=T () 2 &= 7 HR 1B 4% (6 8
b F 2 44 9 45“,)\/ = = F THR = —
% 91?52”‘5}% J"t_(-H-) 7HR =1 v x| 8B MEE
YRV & e RS AR R = (+) 7Y — R TE TR
@ s % AR A SC.C/| Ph.
: 6413001400110 | 1 | & | # | +
1 A 4 (4 8) AET| 65| 350 450 ., | . | w | —
®®ME MRE 66380390 . | . | F | # | —
‘% R pasete— 6713301370/ 10 1 | ., | H +
BB | lmg) % ! tr SC-C~l Ph. S.T. |68 300360 . | . . | H | +
43300 400/ 10 | 1 | & | # | — 69 | 420 420 ,, | .. + | H
AET, 24 >'>0l 30 ., W+ 70 [ 530 900710 1 [ | W —
45 380380 . | T4 |+ AC.T, 71320390 . | o | o | # | —
46 [530( 570110 | 1 | . | + | — 72| 430, 450 + |+
ST. |47 | 300360 .. | . | . | £ | — | 82 | 330 450l*‘;__‘ wo| -
48 1420 4200 . | | 4 | — ¥HE | 83 320 430‘_ P+
49 [ 530740010 T 1 [ | W | F 84 330 4001 ‘ | =
’A.C.T.-ig_ '3"0:_9(; R ﬁ + %_.IE ACT ﬁ
v D .. —
wiog | OL | 520 400 | W | — AR/ ERAGRE 4B = SR B Y v
~ |62 | 330 360 W+ R =R VST =L 2 TOSE N () B
#_1| ACT Fx TLEEA () =7 7258 (+) 7 ) R
AR ARG 2 WA =Ko B AR g = 2 ROTHHE T (H)F

7O () M EHBrE > + REF VAR
U FEREEIIL o 49 SRR 50 BRdk = (+) = 7§
BrE7 782,

#=m ST B
FI N AET BEE ACT B¥ =1 o B 7 S@AIFH I
L F:E B UEE=4TR N () 7 B =7 46 5% K 48
TAH)F0fo) v e HB=H ¥ > 7 #YT
V. REHEN 485 =/ T (+) 7Rz,
' B=E 2 A
A/ R ik ST Bt =/ @ FLIARFREE

#=m ST Bt
AT/ FIRAIRGE 4 8 = W SRS s B ©
FHIEAER 2 1T 7 R 67 385 68 5 () = 7
69 5% (+) 3 9 B =B R v = 0
=T 6958 =507 N () JE = 7 675E b 68 5%
(HEFY), HB=HA L F 135712

L

°

SEIE 2 N
B =5 T  SBTREA—f= 4 30 = 1 o
BlT=7nr% ACT Bf/ tf4 (5 F ¢+ v $MR =



758 B =HRERRS » REEBOTFE

(132

HoA VoSBT 7 BAAER 7 fFAr 5L~
v, REHS ST RS -B %= > 7HE X

ETNTRL,
BhE 1 EESsE 8 E
F—m AET 3
AT/ ERAARIE N 68 =1 L BCET » 7
(AR E 7 HI 86 55 (HE) 7 1 85 5% +
ST E & v HR =2 v iy = D%
FURBEIEAS6YE  (+) PR,
£ B %
1 4% (8B

ﬁ:§|ﬁai§ iR E

‘ RS ‘
moa e e | RO scel ph

85 400| 520 10’ 1 |
——

86 300/ 430

87 370 520 .. | .. | F
88 310( 460 10 | 1 o

S.T.| 89 370 540 .

90, 380, 530! .,
91 320: 460/ 10 | 1

A.C.T.| 92 320 440, .,

93 350 460/,
103] 350] 500 —
g ‘ 104/ 400 530 “_

| 105 380| 520 |

#-m\ ACT #F
ATH /7 BPRMAREE ~ 6 8 F KEF + = 8
erv )BT VILGE 925E 0 (W E =7 935
N F VR =BRGP Ve EE -7
R EFRA,

$F=m ST ¥
AR/ BRI ) T HCET © 7 378
=(+) = 7B AR 2 BE 7 2 2 REH K =49
vEER =7 89N (H) =M~ fal v (+)
Erv,

A.E.T.

I+.I$I¢+I‘+I +’I

E S %‘ﬁi E|F|+ +|+I *

SBHE 7 MR
A ) ERARE~ AET 5+ ST BE= 1B I
KemR ) B 7B ore ACT BE=7 ~E)7 6 B
3y B R R ARG — = -
v7 ACT BEE=mES Y,

EAE LEES#% 158
$—1H AET g '
AR ERARE AN ER =2 7 KEF 2R
W78 > 108 5%/ M E+ 106 % K7 107 g% »
(D B2 RAEDFBHILAER 2 B /BT 2 7 »
T/ =2yrHRIEF A~ F=[HIER BB
TRt L4, Rv FERERGHR =1 + 8
* A 2,

#  6 %
1 [E & & % (538
BB B E| WMAER
‘ i [ [{ | &
BB % | R (mg)l | o |s.cC Ph
| 106] 400] 680 10 | 1 | &5 | # | +
— [—|— 2}
AE.T. 107390 600 . | . | % | | —
108/ 400/ 600 ., | .. | F | # | +
109 480, 700 10 | 1 T T
S.T. 1101" 350 620 ., | .. #H | H
111/ 430/ 700 ,, w |+
112] 420 600 10 | 1 W —
A.C.T, 113 450 680 .. | .. H | H
114/ 420| 630 ., # o+
wigs | 124 400] 680 R : -
125| 420 690 W+
-1 ACT Bf

T AT ERAARE = 5T 8 L KE S 2R 7R

VRHUAER 7 ET 7500 11255 7 () ~$E +
ZF o N4t (f) 2R AREH K LSRR
Magt=7 () E=7HRB+£7 17 R7,

#=m ST Bf
FAMA T o ERMAEILER BT 7R 111
P MDE v 4 HEAER £ v 4
¥R F e VR v FEEEBA ) T 1095
B0t (F)E=7HRB &7 » 7 @14
Y,

~E 2 NE

Afi 2 BIRAEARRE N — R = BB = © 7 HE b
REF K /@7 Aoz VT =B LAk
B/ iR ?78BHALv=Br@BErF2r~y, R
VIERREHR ) B =SB 7R HE
ETIH,



% 95Kl R = RN AR

7 REESRHTA 759

E—F)

ABLTE 10mg 7 1 BHESIRIEE ¢ vigig / 138
2H45B6E8BRY 1558/ 63 = & V&5
=B =R 747~ S.C.C. ik =2a,
BBTEARE 7 S BRA v = HBH) = Z F TR A
2 rREEF Y NE~KIEAR = Y R = i
HR: 7E 2 A= V21 FIVE226H%
28BS AET#H =7  "F1B=A7 ¥
RrZEF 7B/ BAME=v 72 RA=F) 7 »
B/ BEBHLe> vIRBET E4B=F
THYERMEA B R= " H=FR 7Y

L

MBrEF s HEA=F) 5 HCRAEMLEFRAE
NUFRFHET > 168=F v "XF ¢ BHEL
Han? R, ACTEE=7 N"E LB=R7 »§
RrEFB Ay 2B=F) 7BEM LA
BEANAvFREE L 7ET 24 B= FE
BER 6 A= EHFE LS vEESHE
a Yy I5A=Fy SRR > 7 H /8
WHEE = v T HB AT+ =Fr, ST BE=
RFNELE= HR T 2BAA v ETE
2B=Fy FHEILERAB A vERHE Y 2ET

#® 2T % 1EEHEE SCC. HEERERE
‘Wl 2w| 4w 6w 8w 8w
H - - —- _ -
\\\ Prad Tt ’—__,—"
AET . i R ~ _
+
Ll g
kil « 2 <., = _L-=-- lngl ==
\\L L7 J' ~~-—"
A CT H \Yz ! . S —_
JO B ;
! | |
"< . | PR
\ | -
\ | Prd
\ e~ -
ST %t = i —
\ 4 S~o -
+ e ‘ S
|

V4R = MR R VE6A=-F YV 5 H
=k B8l = "B CHIERE A v 7 EHR
WET 2 158 = HIEERE 7 BB 7@
VG L s R E B A v=Fr, Uk
EH=MN T E1RaVE4E~T K8 4t
=M v ERET /R 7 v ) EeiH=7~»
AET gt ST B =3B L5 ¢ » = B
ACT#:/ RET 7R v888=5» AET & ¢

ST Bt/ PHIEAEm #2282 v = ACT BEZ =2
REEWE=FY 7 » SEEL = WA LR 21~/
—HHR IR LFE 2T RN 7 g L5
JRAET ) FY,

MERIRE R AR T AL 0 BT
N ERW = K > TR A v Bk 7 LB R
Rou~xgy,

FoE LEEHE

B ARESE LB
$—m| AET 3

A= V& BATREAHR = o 2 s
B+ 5 v 1088 R 1185 =7 () =2 712



B =R AERT 2 REBOFRE

(138

=7 (=) R =THE-BANT ) T
R =REHE I v E (-) = o 7460 —F
Yo RS ) RRERSIPEIRM L€ 5
vargEEMFEares F Y,

#® 28 #

4 B & & % (138
BB R OE| OWMEE
w | & [ &

oo BB #scel P
|10 (430 450( 10 | 4 | & | £ | —
- i

AE.T. 11 | 480 460 . | .. | ;;‘g\ £ | -
1203300320 .. |, T — | —
713 400 45010 [ 4 | . | £ | F

S.T. 14 | 400 440 ,, + | -
15 | 400 440/ .. | .. + | -
16 | 420] 450, 10 | 4 T

A.C.T. 17 | 390 440 ., " |+
18 | 410| 440/ YT

i | 12 | 310 360 Frrg

| 20 | 350] 400 W+

$5=5 ACT B¥

AIE /) FEBARUIRRE B = 2 VoL 0 =
185K =27 (#) = 7 1758~ (H) 16 5% (+)
By AET =W v k%7 v, 2EH & 16 5
175fdk=(+)=7HR2a VM HE+ 75,

#=m ST g%
A/ EEMARRE -~ AET BF v 580 < B IEAR
HE= 7135 KI4EN ()= 71558
(HVEF VM > 7 RERKE I35 1558 =
(+) 7 R,

B—H 2 IS
AE 7 EIEWARGE ~ AET BER ST B = 7 »
WAL EREE= > 7 ACT B/ tf 8%
AnFRA 2R IE S T RETE L A1
R722, BEBRNY 2 7BEF 5V 2
R=lrvmvefiL+rme,

BoE AEES%2HE

$BZm\ AET ¥ .
1B=7ERAE L EREE S ) © AET =
BIF=R7 NBERAE 7 I~ 3258 (#)

=7 18 () 8348 () B v, WRTH
BANBEE=AT T (+)F Y,

% 29 E
4 [ #E 4 % (28
B R B E| WMER
; E-XLCRES
ol w || BB H scel
31400, 460( 10 [ 4 | & | # | —
AE.T. 32 | 450 550 . | » "g YT
|33 4200470, .. | .. | F| + | +
34 | 400] 4400 10 | 4 T
S.T. | 35 | 470| 520 ., + | +
36 | 390 500 ,, | ., + | +
37430 470 10| 4 | . | # | —
A.C.T| 38 | 400| 500 ., W | -
39 | 430| 470 .. W |+
20 [ 360 400] | Frro
#5a | 41 | 360| 460 YT —
42 | 360 410 H |+
#-m ACT B¥

AE= 7 =T E/BmAN1E2 ) =@ 38
SR 39N () =7 3758~ (H) 2R~ ML
YR/ ET 750, RERK{=EEF> X7
395% () F Y,

$£=m\ ST #
RFANFZH =1 € R 2] v ® (+) F
AR =2 vosBHILERM I ET 7R 2.8
THEH 35 5T R 36 5% (+) = 7 HBa v £ 2,

BE 2 DIE
1iR=RA78E > rERAMEEER R4 20
® 2iB =7 NiE /@R 258 = ACT B =5
7=>7 AET g2 =8 ¥ ST =ML
YR 7R, REABRNEE > 79 2 HR3
DAY T35 (| PR

B=E 4AREH% 48

#£—1H AET #¥
AIH B 7 BAGRIE = Rov = 258 =~ @
Ty x4 B=FBYyvSHE CRY R
Y6288 N () = > 7 53R RS54kt = (+)E T
2 REHGE=m Y 538, () + S2HK
545 / (+) 7 R,



&9 5] WA =R EBERS 7 RBEEBNFI 761
® 30 # * 31 *
4 B & #H % (4 8 + | & 4 % (6 5B)
B R B E OB E BRI B E| O WMER
5 &/ | R | K B . | & | [E | &
w2 o i s.c.c| ph. wow|w e BB Hscc]
52 | 320] 400, 10 g H [+ 73330/ 400 10 [ 4 B W | +
AE.T| 53 3100350, | . | % "+ | # AET 74| 350 470 . | . | % | + =+
641320370 .. |, | FI| + | + 75 3200420 .. | . | F ! # | —
56 | 300 300 10 | 4 | . | + | — 76 | 350 480 10, L | . | +# | W
S.T. | 56 | 350 400| .. | ., + | — ST. |77 300420 . | . | . | H | #
57 | 3000 350 . | ,, | ., | + | — 78 | 340| 480 .. | ., + | =
58 | 300] 400] 10 | 4 ¥ | + 79 | 330 400 10| 4 FT—
A.C.T 59 | 310 410 N Wl o+ A.C.T.| 80 | 310, 410 ,, | . o+
60 | 310, 350 H | - 811350 4500 .. | .. ., | H | —
— 61 3200400 | | | W | — 82 | 080 450 | | t | —
62 | 330 360 W+ s |83 320 430 T | ¥
%:Iﬁ ACT E-_F 84 | 330 420, ‘ | 1 —
=FERE 7 \/HI 7 n~ 2 » ACT Bf= 138 AIF=A7 /LB =RAsrra Vi EBHER

=EY) THCHEBEY 2 R T Y 59 o ()
=¥ 7 685 R 60 55 (4) + () 7 U IREIFI &
20/ = (F) 7 R,
%:fﬂ ST ¥
AR ) EIRHARIE AN 2 =5 v b RKEF £ 57
=TT EBE MR v FERERLE 2
(=)= =BArE ) P RA~
B=H 7 P&
ARHLE 2B =T/ \ATE B S 2 v ®
4R =7 T CRE 2 R 7 R S BRI
MR B 78 v 4, RERS N AET #
=R TERHF v M2 REN RIS Y,
g 4 el 638
#—1H AET #f
=55 ERAH IR » B 7 R4 » AE
THz6B =77 BEFBMBM: 735+
= (1) 2 RI45 A (+) F VREBISK 2
=(+H)F2R1BIAN (=) F Y,

# |\ ACT #
AF=p7 % 438 = 1 VB /B OB/ e~
228088 () P TISERSIME ., () 7R
N, BEHK 26 =F (+) F Y

#=m ST B

/e 7 T6RERTTH =5 (4) 7 7858 = (+) &
FRARERE 2B =7 HEFra+ 7
BEEra~,

BE 7 A
AREE =25 4B =5 7 ERMH LR 2 B 7
B o =56 0= ~NEERE QAN 2 2 0
1616 7 R SYRIAF G ST B =7 45 =8
Y,

BHE  4ERESE 8 A

#—3H AET @3¢
6 BT KEF 71E 7 EBAiR Nl ve
) = > 7 RER S 260 = ) » 161= (+)

F,
® 32 *
4 it 8 % (8 38)
%% ﬁ% g OWME &
" (B Hlccel pr |
wojm | BB sce| e
94340470/ 10 | 4 | B | H | +
AE.T| 95 410 510 ., | ., Etg o |
96/ 370, 500 LR
97] 200] 470 R
ST.| 98 310 440 ., | ., | » | H | +
99' 310, 440 ,, » +H H




762 WA =R RR T~ AR AR (13
100( 370/ 500/ 10 | 4 | ~ | + | W ® 33 =
! : -
102/ 3100 440 . H |+
~103[ 350] 500 R B gfﬁéi R &
B8 | 104 400, 530 L & [ B |
| 105| 380, 520 W | = OB R (mg)l | A S'C'C" Ph.
115] 310/ 560( 10 [ 4 | & —
$_m ACT ¥ AE.T. 116 200 550 ., | . | &%
o3 VEEAME U x i e KES 2 2 117/ 320 670 .. | .. | T

Bl () v 112 (4) 7 Bov RS 16
J ) r el (+)F Y,

#g-m ST 8¢
SPIE=TA / BME N ) = > 7 6383 VIR
W mogERE 2P =R7 (H) =271
BIN(+)F Y,

BAHE 7 B
—ft =55 6 B 2 BTRL v K& 7 2 FILARRA 7 B
A5 =HE V8 v, RIEBS - 6 BEE2 Y =R
msme,

BARE 4 RIS 1558

#—m AET B¢
ATE / ERA N 858 F RKETF 2 28)=(H) v 1
Bl = (+) 72 RAmiapEEs g (—) (+) () 7 &1
BizEF v,

1\ ACT Bt
W/ BAREES R t &2 s F—=v7 28]/

T18] 320] 720 10 | 4
S.T. | 119 310| 740
120/ 350/ 700 .,
E‘ 350/ 650 10 | 4
A.C.T. 122 390 600,
123 370| 740/ .,

i | 124 200 680
™ "125| 420/ 690

() b 1617 (+) 7 R 2RERE = FRE S
Yo

FET |+ FF | F (FHE I+ T
V| |+ | HE |+

+

#=5 ST 8¢
AT 7 FHERARAE = A 8 A b KE S o Kpldk
=1 E= g 26 () r 151
(+)728=,

BN 2 N E
AR =L 8B B KEF 7 BB =1
7 VAR AR  TRAE 738 2 <% 2FEF
BRl =908 0 RFERENAH» =H
B=y7mEFr7Y,

FEI MG

iz tRFE =i~z rfps S.C.C. &K=123
NMESRAIRGE 2 B> Roemer RHESC s
HE 7 AR 7 0 2 BEAR v ) =FKI A v 0 b
R = > 7% = RRFEMR 2, B\ g 5
HRE 2 KN RHES =1k 7 W) s £ 7+ 2
T /) =TREMNER T F HXIRF 2 v X,
v v =T RN = 3 > P B s
FATeANEME=3E + #t4) 7 TAr=v t 2 &
V. ¥t AET B 7 @E »~ v = 4 BlESRE 1
B~ \BAEE Y 7MLt 5 Vi VE 2
FEFRL v vEENY VERE = 7 2B

VX F ), B =EEBK 3HIL
=RrargEnY Y+, HF2BE=F) FNHEH/
WFEFE 2 @A 2 FIEARR 2 KT 7 B0 2 iR IEE
BNERF X, B4R B
VBB IR 2 TEAE 7 B A v 2 EB T
7 KRR = WRTHEI G W + 7 v () EESTE /Bl
2579, PF6B= [/ E@A4E KEF*
=L+ w0 REB L Y BT 2R 7
v, 8B VEISE=F) 7 E / R
N BIR L EF * = B = RHEBE MR
gl THR2 9L+ 7R,



% 93

BN = R E RS » REBLER AR 763

% 34 % 4[EEHEE, Slide cell culture F#AAB L

Iw | 2w | 4w Ew Lw. ANA
B o
pET T —
5
5’; —_ ——
ACT T
5 \//\\/_/‘ N
— i
& \\ .
ST
5%
K= ACT B 7476 2~ v = 1 B = L1548 e, ST BE7 R =18 =71H /W5

FRIE BB 3 v ~n P+ = AET BER ST =
WyrmE= v T REB R Y 2T EWF 57
B2E=F) 7 E /@RS MY KV REEE
Y B 4B =N BAER R D o BLIEER
K287 ~ 7B R =M FEWF Y, F6
B = IR O~ v 2RISR R
29, $8HM3a ) BELE=F) 5 ~"EEMHE
tHER/ET AT Frrms e HIR=1~

YR e 7 BEA /B 71829, a8

FFoBRIEAER 2 FEBRF L F ANy, REEIR
BRI R 2= AL 2 48 =

FyvsExEmM6Eay SEIEME 7 38
7 7R v ) K AR A 1E =
FEER, 2 B4R EfEA LT 6T Y
WERIR A v ® 2~ 0 BB G AR 7§80
A v~ M) BEY —F AR F v, BIES
BE/ v vEERA £ 7 R LI TR £

VoSBBEAD VR = IRTEBIG B A v ® ) S Ho4 kM5 715,

BRI HERE
FB—RRE IR 2 BB - 1K 7 RS ERRES % 35 *®
8074 7 AL. & EL. »» Roemer [LHER € i85E 4 | i 51 % (4 @)
G R e g i T s e

| #

B R ) 7 R 2T T B 4 R :frf"% |
WMNEE =388t v BT+ v 2k S.C.C. =4 SRR (m[lg) W S‘C'C' ol
7RG = RAK AMER T o VB C# o AEER 7 150 40"@&1‘ :51: L
; : 35 % IR 2 R A ) - 5 7 AL]&4%9W4!;VE‘H +
Bhe ), 535 % w7 i 132 400/ 530 .. | .. | F | # | —
AL. R EL / % 10mg 7 B 4 BEHET =it 127/ 450/ 620/ 10 | 4 | .. | # | —
B r RS 48 = L 7 RIIE ORI = EL. | 128 400 610 .._ *’% W+
s 3 ] ; ) HLE B 129 430 590!, M| —
vy +iREk 27 S.C.C. E7iEt v Kis5H s | 129 200750 i -
fil v e i 7 @RI BITR b R o BRI 125, 420/ 600 Tw | =




764 WA =R T 2 REEBITA

(®13%

Be=HB=- 7%+ 78529, HEMH
=395 AL & EL = nigTlt 7 5 + HeBR R

BT —v F L EHRABHILAER / SR A < o
B VR7 59 ra b3 2Br,

III. AXJ REHBRER B

AR 7 BH) SRR S 7 &8 78 =¥ >
TP A RESHERIFAr =T LR
SHB=F—=Tv~nrs ) o7 vrx— ;7
£ >+ 7 Roemer-Joseph / KRFHET 4T
Z=AABRIBIE ) Min =M+ BEXE IR B
Z=KiE ) 20 7 REER 7 e >+ 7
Wright KAJ%& = + » Slide cell culture & 7 47
ex), BEIBEF 2202 2~
7 N EZIMTC—ENES B =2 7 2+ K5 = v * B
#)= 6 ]=H v Roemer-Reaktion (R.R.) Jt ¢
BENE(AR) 7 BRE75EH >, MR-
NEPOC, 4ENEHBE = v + K 6WI=HY 5
Roemer XHER CFERE=> + 53R v, §
=# =7 A MPITH I ) BEHE =B % v b
v 7 Z2Boh LB R ¢ R IRASE 7 ST v
Y7 1EIRYE 4B RE 74T~ ViR /i 7
U7 68]=H"Y 747~ Slide cell culture #:
¥ TN
At = KB BB R 7 i~ BT/ B €
ZBH =KRE A v =,
B KEEKEIRE 2 ) i ¢ L TR T~
v BAT 2 BIRGRE > R =1 E 2 BIEK CEGR
B = XE=Tov~rs) o7 L §¥—»n
% 36 %

B=2Z 28BNy X, BERENR = {55 =
Z 7R oov b HE T HIRREE 2 SO K%
tRE= R BERELE - e X+ S
B~y

B, R z—7 0,720 7 € RIGH
(AET) =27 3 10mg 1 [ElifHBE=7
Roemer THE 18155 € 28 =50 7 f5Fa0
Fre s BE=BErFY 6 RE-FHIET >
BB =-FV ;B LR 7T BEFVEFE
x5 =R v 72 7B b F o BE
JXHEN 1R =~BE =B v2Rg=-F 0%
Py 4EB - TR R 6BE=-F L
o 8lth=EIRE + F 215 BK=NTH
TIRR A 7 RoL, MAPREER A 1BK% =
NBAY e 2 BB =T Z IR A 4iBBRE
6 BR=NFEVZ IR A ¥ 8BK= T
YERTvn /Mo 15Bh=n"2IsER?K7,.
ULZREF BB~ v =R v 20T /B 7
Pl 28 =R VAR R
NEEFT v 8B = Ao » Roemer FHE +iBE
IXRE 2 AT » 7 kR e r NEB AN/ 15
=F) FERE=HE IR 7 e SR%K 7 »PE
TV, (5536 REH)

AET 1[E#S Roemer HAE(R)-—-—- BEHHE (A) -----

S.C.C. i M (S)—

Ew S W.

RiSTAl/w [ 2w] 4w 6w




% 9%

PAt = R H RS » REBEOFIR 765

BRIRE x—7 )= 3 nRHEHE 7 4 EiE5RE
=87 » = Roemer FREN 13814 = &
rE2BB=BMErF ) 4 BB =-FFEL+FV 6
BB -FE=FF 7Y 15B%=-,N7 =
W7 A, BERE 1Bk =8 =5RE =
BrvEEiLz s 28%3 ) 4 B%=FfMT
MveBik=H ¢ L3} 8RR =TK> 154
th=GBE T, REERNBERRE R Y
7 1B = = &2 258tk 2 ) 156 B =K
B LENEHBE =t~ BR

UEER /) ENMT ey r VB 7o 150
=R VEEERRE R PHT Y B4R =
M7 EEREAH EY =B H-F LR
VR IA=ER AL N TEIE ST BE P A —

:, Roemer FREN 15 A% =F o = fZAA 1
NEB A~ F Y, (3T KEBR)

F==Tran )y RE Tr0 s 7 0 RIGH
A.C.T. 10mg 1 ENESEE=1#s » Roemer X
FEN 1B = RS v 2Bk =hEE B
MErrY 4BB=BcTH>7 6 B%=<K”
8B =F ) FEY LR Hrx 15 B%E=
kA, BERREN 1BR=-F=pERIRY
2B =F= LR 4Bk 6B = WK
Ty 8B®R=-H ¢ k7> 16 B%k=THI R
2 BHEERNABR = 2D 2 ¥ 2B
== v 7 4Bk 3 ) WERMER 7 B
¥z My, $38K 7 RAM s SR
Fol=—3 3 FE4ER CEHE=ETtr

% 37 %  AET 1[Eit4f Roemer RHE(R) -—-—- BRI (A) -
S.C.C. gAML fEM(S) —
RSAlIw | 2w | 4w 6w S w /5w
' ;/230
o~
«;;;5;;5{; \ T | - IRy e o
80—\ i\;/‘,v" Mt
wip g N e — e
) // > -
+1550 /0 2
L /
R 2
Ll A
% 38 % ACT 1[Ei#4 Roemer fE(R) - —-—- BEEEE(A) -
SC.C. B#mILfEA(S) ——
RSAl w]ow] 4w 6w Sw 5w
é/zxor
56‘40
.Y
w38 /60
S T N
Hipi ) =z \‘\ Z = TAST e
I S e
+E§§E/Z 7//’ SN o = <
e YA




i1k

WA =ERERRT » RIS
% 3 % ACT 4[E#4t Roemer fLHE(R) -—-—- BEHEFE(A) ——-——
S.CC. wmmpILfER(S) ——
R;SEA w | 2w | 4w 6w Ew S.H.
L :
B
L \\‘( e
" 78, /) N S S
h : .1/ ‘I’-‘ \\‘, Y -] P L
wlPig A Sl Lm0
! ‘Zp N A N Rl \‘\
. A ~
+|5$: /0 <
0 >
B
% 40 % ST 1[4 Roemer KME(R) - —- —- BRI (A) -
S.C.C. #BmMILfEM(S) ——
RiSTAL/w]2w] 4w éw. sw. SH.
1 I
"2
6
: E 2’9 ’/'\ .
mi 7&;/65 /,____-./7' L\\ ''''
| 44 Py g Q
| 120 . = F===" \\\
+1551 /0 L N
E : &: /,/’/ \\;
I
% 41 % ST 4[4 Roemer RHE(R) - —-—- BRIEA) ———--
/ S.CC. WL fEM(S)—
RS Al /w | 2w! 4w 6w Sw /S w
Lo |
< |
i b !
! | \\ |
N7/ g A~ | S - = =S
. -~ \_/ N PEN ___’.-0—
thg\ 6‘”__\_. — e = ——
S LT TN 1=
I | 4 Ay
*::P'¢”_“/ )
[ :20 \;
: ] A
+145/0 a
0 ! : 0 \¥ -




% 9 5R)

WA = R RRR S » BRI 767

Roemer RFEK CilE ME 55 8 = FHE L]
€ e niBkE, T — 7 v BRBEEE t A3 e v R
= 7B HEH=-FA=-THEAr = 7 »
Bk F V.

4 ENESEE= 7 N 89 F / ;)R 2N ~# Roemer
RN 1B% =8 = EE /Bt 7 R 28k
=TV 74 BB =-F LA 6 Ak=-F
s THy 8B =-HBC LA 158K = "TH
TR 7, BEREN 1BAh=FTRs 238,
438, 6BEPWATH: > 8 BB =-HF¢ LH v
1558k = NiAR 2, REERAA A RE=>7 18
hanthEE-270 2 2i0=nZ 7R 4
Bk = IAAE e v 68K 3 ) KHER ~,
U L= 7 Rr = Roemer EER ¥ BEX
ENE 1R =R H=FrHE6B=-H=Tk
rEFE8W-FC LR 7 RVBE=FK=i
KA1 ERESBE - —E € L dhif T V0,
0, MEFEAEE ST.

1 [E)it-58E = A+ » Roemer FHEN 13814 =
NEEF v 2B = PEE I BGIEF R 4
Bk = TR > 68, 838, 1558k + {li KR
B (B840 %K) BEIEN 1814 =55 =
v7 2 BB =T R =438, 6 rFHET
v BB = ER v TRBIL 7 R 15584
=HRA, REER» VBB = By r =2
BB=-FAEE 7V 438, 6 BB -F: T
8Bk =B CER b 7V 158K = ik =,
VL= 238 =2 70T © 75RE 7 R
V438, 6 =HEWEM S L e E 3 H=-F
7= 15 > 158% = Roemer T/ t &

IV.

1. KSR 2 HHER S 2 rBRE R — 7 0y
BAT / Wi A BRERE N R =Ty Sy »
T U X — 7 B~ X USRI R 7 B
A, &M ERAMEIEER 2 BY <,

2. BRER Tz —75 ) 7 L7 RS € M ESRES
BE=Ty~nrry o7 v ¥F—  E2RRA
2, 10mg 1 [Eif4+44 4 8 = > 7 Roemer Ji jE

BT v = R RUME B AR 2 = 12k

AEGESBE = T B v = ALK/ R A M2
Roemer [XHEN 13814 =h&E =54k + + v 2
BB =T s 4 A% -B-FBE TR 64
=FHET v 8%k 3V 158 =F ) iKEE
o, BEREN BB A7 R
2B =T L, 4 BB =-F=T) 6 Bh=H
€ LR 7 8Bk v 15 Bk =ik 2, Rk
B 1Bk =-8% = v 7 @Ry >~ 7468
7R T Rov,

Vb= 58 138, $438, 6 B=R7H
Teviifif 7 "2 283 V1B =k >~
FTHMT B~ 2R,

2R R R I DT = BB & 2 LI TR/ R
BEHR PR L~ vy BZ Y iR v b e A, B
=Ty~ Yy o7 vax— =FY 7 ERR
% v BEME A 8 85% 7 Umstimmung 59 + 7 8,
B =t =RET PTLHRIBULE 7 v 7B
RHEF *PiRfEr » vz 79, NRk=
PEtE + PriB Ergin » I s HtE A L BE 7 v,
v ¥ FSBORBUEE b A 2 T HERRE LR
W/ ® /=T 53X TBEEES 2 + = RET
YV PERAALKE T ) v 2L T RERE
—fZR b F 2 T BETRAF 4 5 2, Slide cell
culture k=3 vFESEHHILAER =2 7 &
WEEPTR 7 L7 2 vosgiiER =7 v =88
EERZ7EA 2 v/ P RIFA~TI Y, HI
KBV Ry =BR/ BRE-FT; L7
T/ VFINIENEXIRBE =87,

B
Bt v+ v, 8 Ek=RMRE 7R 1588 =»
WR~A, 4 BIES € -2 5B =51 b+ v illk
HEE 7 i~ 15 81k = = (5585 7 Bt 7 $H8 2,
8. BRI 7ary, Y Tsw 7, 00,207
RRRE € A ASIKTERE = MR =Ty ~r sy > 7
v X — i 7RI A v e HE Mg A 555,10
mg 7 1[Eitht+ v 28k = Roemer JIRERS



768 B =BT 2 RAES A

(E13%

724308, 6B 14755+ 8 B%=
FAREBE 7Y 155 B%=-F) 7%k 2, 4Bl
St v 1A% =Bt 2 2 - BHREAREE / ik
7 ® 1681k = ik A,

4. IBFTESE AN IEE=RERB 2 (Y~ 2y
Yy >7 va¥— k7 RE A, 10mg 1 EBiF5 =
a v 5 2i8ik= Roemer FLHEEM: + 7 v iff
REBEE t 7Y 16 Btk =17 = WERE = TR A,
4EiEs =23 v 7~ 1B% I Y RE Bk
72, 4 BR-FRE=F Y 15 BR=-F) 7
= WIRE 2 B 7 FER A,

5. WfER e Txz—7 ng =3 nRREHEEE K ©
BRI7m ) Trm s 7,006y =3 VRBERSK
B0L = MBSCHS KR 3k = IE = 3+ AT
TR/ EB /TR VB, M7 &L/ 10
mg 1[4 =R7 » 2B% = BERESE
>V 458, 6Bk = "EBENET ¥ 8 lk=-F
CERYFERE LTV 16 8% = THIERA,
4 B{EG = A7 N=FF = 1A% BB 7 R
v 258, 438k PNEXRET > 6 Bk 8 B
~“BELR1I5BR=F) THHEE / thg >
A, HESHE A —RERER & = B v Jorgensen
B Madsen K/gh#i=—H e ¥ 43R+ 03
%7,

6. LELFE 2 MRBEHSEEEA R © IBISEAS I 7
U7 iR ERE 747~ v igdE » 21M#L » Slide
cell culture EHE% = 1% 7 L = k5A5iE / 48
MBI A B 7 ff2Ava v 2B a2, &
PLoT 7 1 BES 74T ~ BRI = 7 vl v
® 2BB R C k=7 WAL RE

Fry, 4EiEH HE=R7 M vEREE
B TR 1B = 7R EREEF Y,
7. Slide cell culture =32 VBH t &5
B RE 2BHEE =7 AR -2 78r
I MEENR, B VIEREER S v K B
Er—H ey rFRFIV, M7 Z2kEBEAnr
=SEH e A RERBE AP =Kt 2 B NEHD
10554% 7 KV =3 + HBRRERA # = = T EER /
=% s HERAT 22797, /4%
a2 By, MBESERZR)

8. Slide cell culture # = 3 » FEIRHIFH I 4
A RREBRRE b — iR =T A,

9. Roemer [KITHE, BERKBER ¢ Slide cell
culture = 3 AFIEAFHIL1ER 2 bR B
=—¥7Hts 3 v 7Y b HEHEHER A T
BTy, 1EiES =7~ 28k 3B =F
B2, 4BEH =R7 » 2 B% + 6 BkE 8
Big=R78 <, ,

10.  FSEKERER S 7 LR O8RS, R ST
gEEele—7 v BTERS/ Z=F AL 4
JE X FERERE = FEREE ~ FRE B =BAR A ¢
eI vaE ) "NERBS RN 2,
Htive > v e ) =AE7 VRGN ERRE =B
Be X, Wiy HRERE =R~ =/ NI
HEBSBBS T~/ T,

w7 Tr = ERAE /£ v, RFHEX
BHRHEREK 2 158 vl 2 S5-H &5
WEILY, HRMEBR-METR /BN 7
SRR

V. X K

D &3, #ik B2% B2 2 ME &
¥ %64 RO 3) B, L B5EB
95 4 K&, B EA4ERESE D)
e, &% 5% 1. 6) KEE),
KHREe 104 8. 7) PEE), &K
B W3 8 MR, KRB X 16%.
5% 10 3%, 9) BR, MWMAERHER. KE64E.
10) Ml(¥), MMEEHZ KIE6 4. 11)
R g ®14 12 BREE), €@, ®

BRE. BE 12%.  13) @K, MHEME KE
4. 206 5%. 14) WyEH, &% B 10%. 15)
1R, WEEYRRES. BH 3 . 234, 16)
wE, RRBaMR $ 134 1) #4HE, X
BERSME. £9%4.  18) A, KRRBMER
% 14 %. 19) BIR, WHREBHE 72
20) #¥&HCN), K% #£10%4. 21) WU, B
#1110 438 13 EMEHBEERAES.  22) De
ycke, Zeitsch. f. Tub. 1924. Bd. 40. 23)






% 9 3R]

WA =R HRER S 2 RBEBAIHTA 769

I

Zinsser & Aronson, Am. Rev. of Tub. 1923.
Vol. 7. 24) Zinsser & Tamiya, Journ. of. exp.
med. 1926. Vol. 44. 25) Lewis & Aronson,
Am. Rev. of Tub. 1923. Vol. 7. 26) Hortopan,
Centralb. f. Bakt. u. s. w. Abt. [. Ref. Bd. 92.
27) Romer-Joseph, Berl. Klin. W. 1909. Nr. 28.
29) Karczag, Wien. Klin. W. 1922. Nr. 35.
30) Selter, Zeitsch. f. Immunititsforsch. 1921.
Bd. 22. 31) Much, Miinch. m. W. 1912. Bd.
50. 32) Kleinschmidt, Berl. kl. W. 1910. Bd.
47.  33) Borcie, Bioch. Zeit. 1920. Bd. 106.
34) Anderson, J. Biolog. Chem. 1927. Vol. 74.
35) Warden, J. Inf. Disease 1918. Vol. 22.
36) Landsteiner, J. Exp. Med. 1923. Vol. 38.
37) Meyer, Zeit. f. Imm. Orig. 1912. Bd. 14.
38) Klopstock & Witebsky, Klin. W.1927. Bd.
6. 39) Eisler & Ehrlich, Zcit. f. Imm. 1927.
Bd. 53. 40) Wright, Lancet. 1924. Vol. L

41) Wright, Colebrook & Storer, Lancet 1923.
Vol. 24. 42) Try, Brit. Jour. of exp. Path.
1927. Vol. 7. & 8. 43) Bannerman, Brit.
Journ. of exp. Path 1927. Vol. 8. 44) Hess
& Meissner, Centralb. f. Bact. 1929. Bd. 115.
45) Meissner, Centralb. f. Bact. Orig. 1928. Bd.
106 46) Sonak, Centralb. f. Bakt. Orig.1929.
Bd. 115. 47 Fodor, D. m. W. 1887. Bd. L.
48) Nuthall, D. m. W. 1887. Bd. 1 49)
Buchner & Orthanberger, Arch. f. Hyg. 1890.
Bd. 10. 50) Pfeiffer, Zeit. f. Hyg. 1894. Bd.
16.  51) Philipp, Klin. W. 1923. M. m. W.
1923. u. 1924. 52) Colebrook, Eidinow & Hill,
Brit. Journ. of exp. Path. 1924. Vol. 5.  53)
Arimma u. Sakamura, Centralb. f. Bakt. Paras. u.
Inf. Orig. 1913. Bd. 72. 54) Clawson, B. J. &
Baker, A. B., Journal of Infections Diseases.
Vol. 56. May—June. 1935. No. 3

B EE EER A

LR P IR B AR A
Slide cell culture = 7 ~ > ik ~Fr=F%r v
Rl 2 v 7 B2V T Y 7 BEERRER =~ fF=
EEIHe 2y, HE Jitk=9 v Bl VR
17 5=,

I Slide cell culture = 3 VEFRHEEAL T

WA ~RRAEET R A v BF 7 — K =AE
=Rl % NRE=Zv=F vy, WeBHEE
B =t vEREE CHHl= HvxE TR A

va, H=3 ), BHOBR, TUHEE Y,

M Slide cell culture WHIE » BEHE

Rt 7 vEVE =R 2R -~ BRI Fy
7HB 7 B= M« Bl o SORERE, BREBE
Bry,

UL BEAKRBEAF — v, AVt YRk

WK, BTy 74 A, TEI2B <~} 90 (.30
R P4 R, w=—n, IV





